RYALLE MANOR 20/01/2018-21/01/2018

OLDIES COLLECTABLES
P.O0. BOX 86
MT EVELYN VIC, 3796

Phone: +61-0418-380-845 Fax: ABN: 14 007 142 220

LOT # LOT #
1 Box lot of crockery 31 Victorian Pine Linen Cabinet
2 Boxlot of sundries 32 Modernist Oil on Canvas, street scene
3 2 Box Lots Of Giftware 33 Modernist Oil on Canvas, street scene
4 2 Box Lots Of Crockery 34 Navahoe Indian woven rug
5 2 Box Lots Of Gift & Glassware 35 Sectional cabinet
6 Box lot sundries 36 Carved wooden royal plaque
7 Box lot of army camo gear 37 Pair of Vintage stained glass windows
8 Carved wooden Balinese style clock 38 Carved Indian Advertising Statue
9 2 boxes of frames and sundries Pgmted Detail, This Type Of Figure Was Used Ag Advertising
Figure At The Front Of Tobacco Shops, 123cm High
10 Box Of Bears o
39 Stuffed white lion toy
11 Box of Dolls
40 Alexander The Great Armour
12 Box of Dolls ) o
41 Old look Tower bridge tin sign
13 Box lot of collectable dolls T
42 Patriotic tin sign
14 Box of crockery and sundries
43 Custom Hand Made Wooden Bar
15 Box lot of glassware With Truck Grill Fitted To Front, Complete With Shelf To Rear,
16 Box lot of figurines Great Addition To Any Man Cave
17 12 various medievil pictures and prints 44  Large Vintage No. 2062 Brass Family Washboard
Well Marked To Both Side
18 Large Teddy Bear 1988
. 45 2 Native Carved Food Carrying Bowls & Mask
19 Retro Tub Chair One Of The Bowls Has Elaborate Carved Detail With Mother Of
20 Stuffed Tiger soft toy Pear Inlay
21 Wooden framed mirror 46 The Complete 9 volume box set, singles 1959-68
22 3 various framed and mounted pictures 47  Set of 4 brass medievil style candle holders
23 Box of Silver Plateware 48 Carved wooden nut cracker
24 Box lot of collectable giftware and sundries 49 Japanese style sword with stand
25 Box lot of collectable dolls 50 Vintage Tin Bulk Egg Carrier
26 Large Salt Jar Hinged Lid, Complete Condition With Original Carrying Instructions
& Egg Dividers, Clearly Marked
27 Box lot of purfumes and 2 lamps
; 51 Retro Cash Register
28 Box lot of kitchen crockery )
including teapots and jugs 52 Box lot of retro light shades
29 Hand crafted magazine rack 53  Sundry box lot of kitchen analia
30 Blackwood sideboard 54 Box lot of glassware
55 Orkney Johnson Brothers Dinnerware Set
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56 Box lot of kitchenanalia and sundries 84 Wrought iron umbrella stand
57 Sundry grouping 85 Cement garden pedastol
including books, heater, tape deck, balls etc 86 0ld Coca Cola Advertising Sign
58 Box lot of cooking bits and pieces Fair Overall Condition, One Side Is More Faded Than The Other
59 Box lot of pots and pans And Has Had Adglition Writing Added By An Owner OF The Sign,
Some Dents & Dings
60 2 Miscellanious items
including dolls, pusher, basket and contents 87 Tillylamp company decalled mirror
61 2 pieces of furniture 88 Cast beersheba commemorative plaque
including foot stool and side table 89 Electric power winch
62 2 small cottage craft side tables 90 Vintage garden/hay fork
63 Vintage brass embossed wood box 91 Vintage Fedcal Flyer Childrens Pull-A-Long Trolley
64 Literally a kitchen sink Some Discolouring, But Original Aged Red Finish, Complete With
we have it all Original Wheels & Handle
65 Sundry grouping 92 Pair of cast iron garden gates
includes tools, leads and lights 93 Garden Table
65a Lot of garden hand tools 93a Chinese Elm Foot Bath
65b Large lot of various garden tools 94 Victa lawnmower
66 Round Ampol motoroil marked enamel sign 95 Retro coffee table
66a Enamel Golden Fleece marked sign 95a 2 medievil style light fittings
66b Round enamel Indian Motorcycles sign 96 Old Spanish Tin Coca Cola Advertising Sign
67 Collection of 5 framed pictures Marked "Unidades De Baja", 70cm x 50cm
68 Victorian What-Not 96a Enamel Ford genuine parts marked sign
69 Lollypop Barbers Pole 96b Tyre clock - working order
70 Occasional Table 96c Enamel Coca cola marked sign
71 3 motorbikes Motorbike trailer 96d Enamel Ampol marked sign
72 Child's garden seat 96e Enamel Shell marked sign
72a Child's garden seat 96f Laser cut Harley Davison marked sign
73 Console Heater 969 Old look mopar tin sign
74  Blue leather recliner 96h AC Spark plugs marked enamel sign
75 Persian rug 97 Retro coffee table
76 Paris Chest 97a Heavy cast coat of arms
77 2 Small Occasional Side Tables 97b Carved wooden wall plague
78 Lot of various wooden cut outs 97c Cast iron pot belly
79 2 framed pictures 98 Gun hard case
80 3 Manniquins 99 Vintage set of map drawers
81 Vintage wooden travelling trunk 99a Car bike rack and cargo barrier
82 Victorian wrought iron bed head 100 Box lot of kitchenanalia
83 Lot of old rope 100a Box lot of crockery
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100b Box lot of frames and pictures 131 Massive lot of toothpicks and holders
100c Drawer lot of jewellers boxes 132 Box lot of miniature historical collectors figures
100d Water Purifer 133 Pine wardrobe - requires attention
100e Modernist paint on canvas 134 Double bed frame
101 Tin travelling trunk 135 Gothic mirror
102 Wooden privacy screen and retro lamp 136 Box lot of ceramic and glassware
103 Lot of 2 white cabinets 137 Box lot of framed pictures and prints
104 Enviro mower 138 box lot of boomarangs

105

Cast Singer sewing machine frame

139

Box lot of brass candle stick holders

106 Riobi petrol powered outdoor vaccum 140 Lot of old framed pictures and prints x 5
107 GMC Compressor 141 Lot of 6 framed pictures and prints
108 2 bows 142 Lot of 7 framed pictures and prints
109 Drawer lot of paint brushes 143 Lot of 6 framed pictures and prints
110 Box lot of sundries 144 Carved wooden Indonesion wall plaque

including glasses and jars 145 Wooden TV cabinet and small TV
111 _Full stocked percussion kentucey rifle 146 Wooden wall unit - requires replacement glass
112 1860s CSA pattern sword 147 2 Box lots of glassware, pottery and jugs
113 Antique Mantern double barrel percussion shotgun 148 Box lot of glass and kitchenware
114 Australian 1827 pattern naval officers sword 149 Wooden filing shelf
115 Double barrel percussion shotgun 150 Set of drawers
116 1796 Babarain pattern sword 151 Box lot of boomerangs
117 WW?11 Dutch Naval cutless 152 Vintage wicker picnic set
118 1858 Model Sworq Bayonet ) 153 Steel filing cupboard and drawer

Fullered Blade, 2 Piece Black Checkered Grip

154 Filing drawers
119 USN pattern cutless
- 155 Retro wooden cupboard

120 Fantasy Ninja Sword

Flared Blade, Cord Bound Grip, Complete With Sheath

156

Box lot including light shades

121

Carved Wooden Single Bed Head & Base

157

Sundry box lot including collectable plates

122

Sundry Box Lot

158

Vinatge map cabinet

123

Box Of Australian Boomerangs

159

Box lot of ceramics and sundries

124

Sundry box lot

160

Box lot of glassware

125

Box lot of platters etc

161

Crockery set, picnic basket and sundry sets

126

Steel map cabinet

162

Box lot of plates and bowls

127

2 x display cabinets

163

Christmas tree, stand and tinsel

128

Box lot of cast hinges

164

Set of office drawers

129

Box Lot Of Various Carpenters Planes & Square Set

165

Box lot of shades and lighting

130

Paint lot and trolley

166

Barbista coffee machine
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167 Sundry lot including books, glass and cabinet 200 Australian stock saddle
168 Box lot of lights 201 Pair of old skis
169 Misc sundry lot and pedastal 202 Golfing lot
170 Illusionist trick 203 Group of fishing lot
171 Lot of vases and sundries 204 Cat scratching post
172 Lot of suitcases and travel bags 205 Old Handmade French Wooden Sled
173 Lot of oil burning garden lights Painted detal
174 Lot of glass bowls and trays 206 _Electric Paint Mixer
175 Lot of figures and canvas 207 Set of kitchen crockery
176 Small wooden table 208 Vintage AutomaFic Rotary Print(.er. .
Black Enamel Painted Framed Original Wooden Rollers, Circa
177 Framed wooden mirror 1910, Clearly Marked
178 Industrial Steel Box & Circuit Breaker 209 Lot of glassware and crockery
179 Lot of illionsionists tricks and props 210 Commemorative 23rd Lighthorse Bugle
179a 2 Single seater chairs and cushions Brass & Copper Body, Marked "Lighthorse 23rd Barossa Valley
180 Bathroom Shaving Cabinet SA. 193019427
181 Large sundry lot including display cabinet, books 211 Bass Royal Marines Naval Ship Clock

pinjrtia

Clearly Marked With Makers Name

182

Retro chair and shelving unit

212

Vintage Danish Telephone

183

Shelving unit and books

213

Cast human cannonball money bank

184

Box lot of boomerangs

214

Grouping of framed pictures and paintings

185

Lot of cups and 2 photo albums

215

Cast Boars Head Horse Hitching Ring

186

Lot of cane wicker baskets

187

Lot of childrens toys and blocks

216

Vintage Hand Washboard
Clearly Marked To Top Both Sides, Woden Frame

188

Cane wicker basket of sundries

217

Cast Coca Cola Marked Fountain Service Plaque

189

Vintage balance scales and weights

190

Vinatge wooden filing cabinet

218

Vintage Brass Ships Bell
Marked "S.S. Patria" With Woven Rope Handle, Complete With
Wall Mounted Bracket

191

Roll of electrical lead

219

Vintage Wooden Dressing Table Mirror & A Stand

192

Roll of orange electrical lead

220

Wall Mounted Cast "Welcome™ Bear Coat Rack

193

Childrens desk and swing

221

Cast Girl Figurine

194

Lot of cane wicker baskets

222

Box Lot Of Collectable Tins

195

Sundry ornamental grouping

223

Sectional Wooden Box With Wheels & Handle

196

Lot of vintage suitcases

197

Timber Bathroom Vanity
Includes Sink, Tap Set, Sink, Laminate Top, 2 Cupboards, 4
Drawers

224

Sundry Grouping
Including Framed Pictures, Prints & Santa

198

4 conductors chairs

225

Model Of English Telephone Display Box
Hinged Front, 3 Display Shelves Inside, Labeled Telephone With
Crown To Top

199

Retro wooden clothes horse

226

Industrial Grouping .
Including Eletric Sander, Paint Brush, Paint Pots Etc.
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227 Box Lot Of VHS Videos 254 Retro Glidomatic Music Studio
228 Box Lot of Cat Figurines 255 4 Retro swivel kitchen chairs
229 Box Lot Of Crockery 255a Cafe De La Gare Old Look Clock
230 2 Box Lots Of Sundries 255b Millers Beer Advertising Top
Including Hose Fittings, Tools & Miscellanous 255¢ Nylon Japanese Battle Flag
231 Old Delphps 5 Ggl!on Oil Tin . N 256 5 Retro swivel chairs
Orange Painted Finish, Complete With Original Label, Tops &
Carry Handle, Good Old Advertising Oil Tin 257 Walnut 1970's Roll Top Desk
232 Box Lot Including Electric Plane, Etc, 258 Collection Of Blue & White Willow Wear
233 Cast iron "Blackstone" Marked Tractor Seat 259 Roll of rubber tubing
234 Ice Cold 140 Chest Freezer 260 Grouping of lights and fittings
235 Original Rice Bucket 261 Commercial blower and grinder
Circa 1860's 262 Enamel Railways Sign
236 Knights style helmet Marked "R P R"
237 Vintage Black Hawk Corn Husker 263 Cast mechanical mother pig and baby

Excellent Condition, Clearly With Makers Name & Dated "1903"

238

Cast Door Stop Marked "Drink Coca Cola"

264

Box of clamps

239

Vintage Lidded Milk Bar Confectionary Jar
Hand Painted "Licorice"

265

Sundry tool grouping
Including Drill & Power Saw

240

Vintage Shell Casing

266

Bronzed bulldog figure named Axle

241

Very Early Period Rossmoyne Toy Firetruck
Tin Boxy, Red Painted Body, Complete With Original Decals, Fair
To Good Condition, This Has Been A Well Loved Item

267

Case Black & Decker Router & Bits

268

Tanned Alaskan Pine martan

242

Smilin Sam Peanut Man Money Bank

269

1945 Dated Allis-Chalmers Advertising Calendar
In Original Condition

243

Carved wooden native food carrying bowl

244

Limited Edition Elvis Presley Telephone

245

Industrial Converted Coach Lamp
Now Presents As A Side Table Lamp, This Is A Unique Interesting
Item

270

Vintage Brass Microscope

Mounted On Wooden Base, Makers Name To Base Marked
"Baker" London, Showing Some Light Wear But Generally Good
Overall Condition, Complete With Original Carrying Vase & Book
"Half Hours With The Microscope", Printed 1894, Circa Late 1800's

271

Cast Popeye money bank

246

3 Candle McClarin Inspired Statue

272

Cast Seven dwarfs coat rack

247

Coppers Fly Trao

248

Dancing Partners Doorstop, Circa 1950's

273

Mixed Tool & Sundry Lot
Including Plane, Hand Drill, Tyre Pump & Miscellaneous Items

249

The Woodcutter Mechanical Coin Bank

274

Cottage craft jewellery box

250

Box lot of books

275

Cedar Barley twist gents mirror circa 1880

251

Pouncing pussy mechanical money bank

276

Kauri pine Restorers 7 drawer chest, Circa 1880s

252

Vintage Brass Billage Pump
Makers Mark To Base & Number Stamped To Handle, Mounted On
Wooden Base, This Would Make An Excellent Repurposed Item

277

Vintage 19th Century Ice Shaving Machine
Clearly Marked With Japanese Writing

278

Box lot of big vintage victa records

253

Misc. Tool Grouping
Including Drill With Case & Jigsaw

279

Vintage railway lamp

280

Cast billard table iron
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281

Cast michelan air buddy

311

Europian steel military helmet

282

Trench Arted Brass Artillery Shell Lamp
Beveled Wooden Base

312

Australian Lighthorse Beersheeba 100 Year Plaque

283

Collectors Mickey Mouse Push Button Phone

313

Retro Coca Cola Plate

284

Sundry grouping
including piping and fishing gear

314

WWII Italian Combat Helmet

315

Australian inventory officers hat

285

Vintage Bench Top Sausage Maker
Cast Top Marked With Makers Name, Mounted On Wooden Base,
Complete With Turning Handle

316

US Naval officers cap

317

Hunting Print
Plate No.10 "Woodcock Shooting"

286

Cast coca cola top money bank

318

Lot of oxi welding leads

287

Enamel golden fleece marked date sign

288

2 cased paint spray guns

319

Framed Hunting Lithograph
Plate No. 13, Partridge Shooting

289

Cased US 50 State Commemorative Quarter Coin Set

320

Restorers cedar bookcase top circa 1860s

290

Cast miniature 1 cup kettle

321

Pair Of Hunting Prints

291

Cast robby the robot mechanical money bank

322

400Ib Salter Hanging Scales

292

2 box lots of plateware etc.

323

Handcrafted dislpay unit

293

Carved Wooden Digeridoo
Painted Detalil

323a

Nylon American Indian Flag

324

Pair of Cast Sunshine Harvester stools

294

Box lot of retro Tupperware

325

Australiana leather ridng sadle

295

Box lot of kitchenware

326

Australiana leather riding sadle

296

Restorers vintage lead light cabinet

327

Wooden sadle horse

297

Restorers vintage American spindle back chair

298

A Japanese Diarama Matchlock display

328

Lot of horse accessories
including bit and stirrups

299

4 Piece Split Ca Fishing Rod

329

Classic Fishing Diarama Mirror

300

Vintage Swindle Bar
Cast Iron Fittings

330

Vintage 1930's Double Sided Game
Lindstrom's Gold Star Pin Ball Game & Hip-O To Reverse

301

Cast railway date plaque

302

Mahogony oval extention table

331

Old "Min-O-Lite" Full Floating Bait Tin
Complete Condition And Is Well Marked

303

Cane wicker display unit

332

Twirling mechanical clownmoney bank

304

Cased Third Reich Style Luftwaffe Display
Includes Luftwaffe Dagger, Arm Band, Cloth Patches, Embroidered
Cuff Title & Print

333

Black boy tophat mechanical money bank

334

Cast National Rifle Association Freedom Bell

305

Vintage Peter pan miniture sewing machine

335

Heavy Victorian Period All Steel Double Pulley
Complete With Hook

306

5 x 1960's Aboriginal Themed Wall Plaques

307

Tanned Raccoon pelt

336

Classic 1/2 Barrel "Wine" Wall Display
Labeled "Wine" To Front Complete With Faux Tap, Painted Finish

308

Life Size Cast Polished Skull

337

Large Hardcover Stamp Album
Filled With World Wide Stamps

309

4 Pieces Of Victorian Pokerwork
Circa 1930's

338

Scrimshaw Ivory Paper Turner
Magnificent Etched Detail To Both Sides, Dated "1859"

310

Tanned Skunk pelt

339

Rare African -Konda Knife
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340 Cast golden Fleece bottle opener 364 Cast mother chook figure
341 UK Leeda Gear Flye Fishing Reel 365 Magnificent Tanned Turtle Shell
342 Cased Winchester Bowie Knife 366 Box lot of picture frames

343

Brass Sea Captains Percussion Service Pistol

Brass Octagonal Barrel, Fixed Front Sight, Converted From
Percussion, Fullwood Stock With Carved Checkered Grip, Brass
Engraved Trigger Guard, Finnale, Pommel Cap & Ram Rod Pipe,
Wooden Ram Rod, Working Action, Circa 1850's, .82 Cal.
(ANTIQUE)

367

Mounted cast golf marked door plarque

368

Retro Krozono End Of Day Glass Vase

369

Billiard Cue
Converted From Former Sword Walking Stick

370

Cast punch and Judy money bank

344 Jewelers Made Silver Mexican Hat 371 Box of glassware and kitchen parafinilia
345 Brass Magnifier 372 Miniature bronze remington statue
346 WW1 German practiace grenade 373 Alloy Boat Propeller

347

Vintage Imperial German Smoking Pipe
Made From Carved Horn, Bone & Wood With Ceramic Smoking
Bow!

374

Unique Vintage Double Sprung Mink Trap
Round Center Foot Plate & Out V To Center

348

Brass Folding Compass
Marked "Natural Sine Stanley London"

375

Victorian brass knight fire set

349

2 Cast Toy Cars
Taxi & Dump Truck

376

WWII Australian Slouch Hat
Complete With Hat Band & Rising Sun Badge Affixed To Front,
There Are Some Moth Holes Staining But Fair Overall Condition

350

"Fergie Tractor" Spanner

377

Box lot of glassware

351

Cast NSW marked padlock

378

Cast pig money bank

352

Scrimshaw whales tooth

379

Cast padlock with keys

353

Pair of fixed handcuffs

380

Large Robert E Lee folding knife with stand

354

"Invicta Slicer" Henry Berry & Co. P/L Spanner

381

Cast grenade money bank

355

Brass Chevolet marked padlock

382

US Maine number plate

356

Rare Arabic Powder Horn

To Suit Jezail Musket, Circa 1750's-1840's, Engraved Brass Top &

Base With Hand Forged Carrying Loops

383

Cast Michelan man on stool

384

Cast Hitler mechanical money bank

385

Vintage Victa oil burner tank

357

US Army Officers Peak Cap

Dark Green Wool Body, Brockade Band To Center, Complete With

Black Peak, Gold Guilded US Coat Of Arms To Center, Complete
With Gold Brockade Chin Strap, Excellent Condition

386

Old Polaroid J66 Land Camera
Complete With Case, Flask & Print Coater

387

Vintage US puma trap

358

Mackinlays Whiskey Drinks Tray

388

Lot of vases and shades

359

Cast Winchester marked door plaque

389

Vintage Shell Running Board Tin

360

Cast pussy drinking bowl

390

US Maine number plate

361

Tooled leather CS marked holster

391

Cast Zeus fountain plate

362

Cast western key rack

363

Victorian Period Brass Embossed Bed Warmer
Period Scene To Hinged Lid, Complete With Carved Wooden
Handle

392

Deluxe 2 Gun/Rifle Hardcase
Lined Inside, Almost As New Condition

393

Childrens outdoor garden seat

394

Vintage milk can

395

Cast bird house
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396

His Masters Voice Gramophone
Brass Trumpet Speaker & Fitting, Complete With Turning Handle &
Record

424

WWII Japanese Multi-Meter
In Original Wooden Transit Case

397

Cast Iron Water Meter Cover

425

Cast Michelan man

398

Pair of cast scottie dog book ends

426

POS8 style leather luger holster

399

Cast Harley Davison door plaque

427

Cast AMOCO door plaque

400

Mounted bronze stag

401

1960's Al G. Barnes Circus Poster
Excellent Original Condition

428

Imperial German Walking Stick
Adorned With 10 Imperial German Badges, This Is An Interesting
Quirky Item

402

Antique Mountain Mans Percussion Hawkins Rifle

403

Mounted cast gun door plaque

404

Commemorative 13th light horse bugle

405

Vintage Wooden Ammunition Box
Clearly Marked "Remington Arms Company", Marked On All Side
For 22 Long Rifle Ammunition, Complete With Lid

429

Vintage Boxed Sextant

Carved Wooden Grip, Makers Name Marked To Top "H.Hughes &
Son Pty Ltd London", Complete With Accessories & Original
Certificate Of Examination, Very Early Piece Of Map Reading
History, Turning Locks To Front And Locking Device To Secure Th
Sextant In Case

430

Vintage 1950's Coca Cola Drink Tray
Is Hallmarked

406 Third Reich Style Cloth Badge 431 Castiron chook
407 Black powder horn 432 Large vintage wooden ships pulley
408 Cast Mobil marked anvil 433 Vintage cast billard table iron

409

Cast 'Shell Garage" Door Arrow

434

3 vintage printing trays

410

Vintage Firemans Hoze Nozzle On Wheels
Maker Marked To Base, Complete With Original Wheels, This Is A
Nicely Preserved Example

435

Cast Neptune motor spirit marked door plaque

411

Vintage Handmade Working Padlock

436

Royal Canadian Horseguards Style Brass Helmet
Horse Hair Plume, Horseguards Badge To Front, Chain Chin Strap

412

Lot of Camo gear including boots

437

Australian WWII leather holster

413

Wooden Case Set Of Brass Gold Scales
Complete With Accessories & Counter Weights

414

Cast woodpecker door knocker

415

Leather Bound Desk Box
With Model Of Double Barrel Pistol

438

Old Triple Shell One Imperial Gall Qil Tin

Showing Extensive Wear & Tear But Visible Labeling On Both
Sides Still Remain, Marked "You Cab Be Sure Of Shell" Embossed
Shell Emblem To Top, Handle Is Broken, Complete With Original
Lid

416

Box lot of childrens toys and sundries

439

Vintage US Wolf Trap
Round Center Foot Plate, Complete With Anchor Chain

417

Box lot of vintage blow torches

418

1950's Ford-Drop Side Pick-Up Tailgate
Marked "Ford", There Are Some Dents & Dings But Fair Overall
Condition

440

Third Reich Style Leather Motorcycle Helmet
Eagle & Swastika Badge Affixed To Front, Complete With Leather
Chin Strap, Various Stamps To The Underside

441

Large cast flying scotsman door plaque

419

Box lot of sundries

442

Large cast Michelan man door stop

420

Box lot of cups and sundries

443

Retro Shell 5lb Otina Grease Tin

421

Cased Antique Double Barrel Percussion Shotgun

444

Cast Rams head horse hitching ring

422

Box lot of trays and sundries

445

Vintage railway lantern

423

Cast sacred cross

446

Cast retriever dog nut cracker

447

Retro Coca Cola Snow Dome Phone

This Is A Classic Piece With Some Fading, Missing Water & Snow
From Side But Is Present On The Otherside Along With Coca Cola
Bear




OLDIES COLLECTABLES

RYALLE MANOR 20/01/2018-21/01/2018

Page: 9

LOT # LOT #
448 Cast Bammfords tractor seat 476 Cast Allis Chalmers Tractor
449 Third reich style SS winter cap 477 Cast ginger cat door stop
450 Chef Bank 478 Cast full service money bank
451 Cast Iron Coat Hook 479 Clown Nut Cracker

Marked "On This Site In 1897 Nothing Happened"

452

Vintage padlock and keys

480

Pine bookcase and 2 cabinets

481 Box lot of boomerangs
453 _Vintage pottery demijohn 482 Copper/Brass Fire Hose Nozzle
454 Castgirl figure 483 Polished Copper & Brass Fire Extinguisher
455 Pair of cast victorian style fire surrounds Circa 1958
456 2 boxes of sundries 484 Cast iron horse head hiching ring

including cushions, pictures and bags

457

Plume Motor Spirit Box

485

Cast Boot Puller

458

Bavarian 1896 Pattern Cavalry Sword
Curved Fullered Blade, Brass D-Shaped Guard & Backstrap, Wire
Leather Bound Grip, Complete With Steel Scabbard (CCMRV)

486

Blacksmith Made Cow Bell
Circa 1860's

459

Antique German Double Barrel Percussion Shotgun
Damascus Twist Barrels With Raised Center Rib, Iron Fittings
Inlcluding Trigger Guard, Percussion Hammers, Backlocks & Butt
Plate, Unusual Carved Trigger Guard Tang, Checkered Wrist &
Carved Cheek Piece, Replacement Ram Rod, Circa 1850's, 16
Gauge (ANTIQUE)

487

Early SS Officers Style Peak Cap
Black Wool Body, Silver Bullion Piping With Metal Skull & Eagle
Cap Badge, Complete With Makers Patch To Inside Liner

488

European Steel Combat Helmet
Complete With Suspension Liner & Chin Strap

489

Cast "Book" Bookends

490

Cast naval anchor towel ring

460

Indian tulwer sword

491

Cast Wall Mounted Hammer Key Rack

461

Vintage set of cased printers drawers

492

Vintage Caltex 1 gallon oil tin

462

Peek Frean "The Winner" Biscuit Tin Racing Game
Circa 1940's

493

Wooden Ships Pulley
Circa 1860's

463

Bronzed cast Vietnam commemorative plaque

494

Third Reich style pole top

464

Watkins Advertising Carosel
Including Bottles

495

Mounted Cast "Captains Quarters" Plaque

496

Victorian Marble Top Scales

465 Cast Cow Door Stop Circa 1880

466 Small Polished Brass Blow Lamp 497 Black SS Style Winter Cap

467 Crescent Moon Nutcracker SS Badge Affixed To Front

468 Cast Watermelon Boy Money Bank 498 _Rabot Coin Bank

469 Vintage Hand Made Working Padlock 499 _Cast Winchester Firearms Sign
470 Show Jumper Money Bank 500 Brass Nautical Telescope On Stand
471 Bunnies Money Bank 501 Vintage railway lantern

472 Cast Plaque Marked "Bendigo Workshops™ a01a Cast Iron Garden Bench

473 Cast Iron Santa On Sleigh 501b 3 tiered cast iron plant stand
474 Cobra Candle Stick Holders S01c Castiron plant stand

475 Large Train Cast Door Stop 501d Cast iron plant stand
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501e

Large 18th Century Style Italiante Cast Iron
Garden Urn & Base

501f

Cast iron swan fountain on pedastol

501g

Cast Iron & Timber Garden Bench

516

Japanese Samurai Style Sword

Curved Blade With Acid Etched Temper Line, Embossed Tsuba,
Imitation Ray Skin Cord Bound Grip, Complete With Black
Lacquered Scabbard

501h

Victorian Cast Iron Garden Table

501i

Cast Iron Statue Of Boy & Duck

517

Magnificent Childrens Wooden Rocking Horse
Finely Carved Detail

501

3 Tiered Cast iron plant stand

518

Twin wicks banquet lamp circa 1880s

501k

Superb French Cast Iron Garden Bench

519

Taxiderimied Raccoon Mounted On Wooden Base

5011

Pair of cast iron swan planters

520

Standard Lamp Base

501m

Pair of cast iron swan planters

521

Cast fruiter lady statue

501n

Cast Sunshine farm gate

522

Skull head walking stick

5010

Pair of cast iron lathe ends

501p

Cast railway notice plaque

501q

Large Venetion Cast Iron Pedestal & Urn

501r

Pair of wrought iron gates

501s

Cast iron bird bath

523

WWII Third Reich Army Officers Sword (CCMRV)

Curved Fullered Nickle Plate Blade, Makers Name "Carl Eickhorn
Solingen" With Hallmark To Base, Brass Gilded Languet With
Spreadwing Eagle, Embossed Stirruped Shaped Guard With Oak
Leaf Detail, Which Is Continued Through The Backstrap, Wire
Bound Black Composite Grip, Complete With Black Painted Steel
Scabbard, Good Clean Overall Condition

501t

Cast Iron Marble Top Conservatory Table

524

Cast bronzed rising sun door plaque

501u

Large Cast Iron Venetion Pedastal & Urn

525

Cast bull dog

501v

Large Cast Iron Ornamental Cannon

526

Commemorative Eureka stockade padlock

502

Cast nipper dog bookends

527

Vintage Japanese Wooden Box

503

Cast Iron Pointer Dog

528

Vintage padlock with key

504

Wooden Ships Rigging Pulley

529

Large 6 Draw Mahogany Chest Of Drawers

505

Horse Brass

506

English Students Microscope
Made By Phton Hawksley In Cedar Box

530

Restorers Toy Cast Roller
Marked "Hubley"

507

Sundry lot
including printers, iron etc

531

Carved Wooden Ming Dynasty Style Horse
Painted Detail, Stands About 59cm Tall

532

Cast yellow cab toy

508

2 sundry groupings
including framed pictures and various printer cartridges

533

Cast wolf head walking stick

534

6 drawer tall boy

509

Retro Wardrobe & Contents

535

Standard wooden lamp base

510

2 tables and set of drawers

536

Vintage tin travelling trunk

511

Victorian period hall table

537

Vintage railway lamp

512

2 occasional tables

538

US Military Do Boy helmet

513

Delft inspired Wall Mounted Spice Cabinet

539

Cast gun key rack

514

Small colonial kitchen table

540

Pottery Demijohn

515

Scottish Basket Hilt Pattern Sword
Double Fullered Blade, Brass Pierced Guard With Red Felt Liner,
Burgundy Tassels, Steel Scabbard

541

1920's Childs Bunny "Rolly Polly"

542

Third Reich Style Labour Force Pole Top
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543 Cast Rams Head Hitching Ring 575 Cougar On Marble Base
544 Box lot of vintage books and manuals 576 Enamel Porcelain Sign
545 Cast cowboy door knocker Marked "Ford & Fordson”
546 Santa & Sleigh Money Bank 577 Brass Trench Art Ashtray
547 Plaited leather whip 578 US artiliary civil war side arm
548 Confederate pattern cadet sword 579 1842 pattern artiliary officers sword
549 Box lot of kitchenwares 580 _Box lot of crockery
550 Sundry box lot 581 Box lot of crockery
includes plates and vases 582 Victorian Gold Gilded Metal Urn
551 2 pieces of vintage pottery 583 Cast Iron Howling Dog Money Bank
552 US Spanish war canvas backpack 584 Crescent Moon Sun Dial
553 Vintage "Royal Spring Balance Scale™ 585 WWII Leather Instrument Case
Is Nicely Marked, Brass Body But Has Seen A Hard Life 586 Cast watermelon boy coat hook
554 Large cast Esso Mr Drop figure 587 Vintage Australian pottery demijohn
555 Flying Donkey Money bank 588 Cast Cat Coat Hooks
556 Cast horse head coat rack 589 Vintage US small game trap

557

Carved South Seas Island Wall Plaque
Carved Wooden Details, Depicting Various Figures & Head With
Cowrie Shell Eyes

590

Lot of 5 various vintage bottles
including 1 marble bottle

) . . 591 Set Of Polished Scales
558 _Cast iron Michelan man air buddy Agate Make On Cedar Base, Circa 1890's
559 Cast Speaking Dog Coin Bank 592 Vintage pottery demijohn
560 _Cast Moose Wall Bracket 593 Mother Hen Mechanical Coin Bank
561 Vintage US couger trap 594 Cast bronzed of a .303 rifle
362 Third Reich RAD lahourforce pole top 595 Indo persian pattern artiliery officers sword
563 Unique vintage double pulley 596 Box Lot Of Meccano
564 Lot of 3 vintage printers trays 597 Vintage Weather Vane
565 US army steel helmet Rooster To Top, Mounted On Wooden Base
566 Avery Confectionary Scales 598 Lot of 2 frosted Edwardian light shades
567 Pair of cast double skulls 599 Lot of 4 early glass marble bottles
568 Cast "Standard" Door Plaque 600 The Correct Weight Budgie Scale

Painted Finish

601 Lot of 4 vintage glass bottles
569 Black powder horn including 3 marble bottles
570 Cast vintage witches coldren and lid 602 Picaniny Coat Hook

571

Pyrene Brass Fire Exstinguisher

603

Art Noveau Copper Crumb Tray

572

Cast 'Free Beer Tomorrow" door plaque

604

Copper Railway Lamp

573

Cast motorcycle key rack

605

Cast Iron Boot Scraper Western District Origins

574

Box of gun books

606

Large Skull With Eyes

607

British Regimental Lifeguards Style Helmet
Magnificent Brass Embossed Detail, Emblem To Center, Scale
Chin Strap, Horse Hair Plume To Center
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608 WWII Trench Art Ashtray 632 Commemorative Victorian railway lock
609 Metal Handcuffs 633 2 Pieces Of Sterling Silver Ladies Jewelry
Marked "Negro Woman Or Child Only" Including Silver Green Turquoise Ring & Filligree Locket
610 Cast Plaque 634 Third reich style badge
Marked "Robinson Bros. Campbell & Sons South Melb." 635 Set Of 5 Convex Instrument Makers Planes
611 Industrial Compressor Ebony & Brass Fittings
612 Nylon SS headquarters flag 636 Scottish Pattern Dirk
613 Post War Japanese Flag Scroll & Thlstlle Etched BIadg Tq Both Sides, Black Basket Weave
Contoured Grip Adorned With Silver Studs, Black Leather Sheath
614 Oval Shaped Harley Davidson Laser Cut Tin Sign

Features Harley Davidson To Center, Wording To Edge, 69cm x
42cm

With Embossed Thistle Detail, Crown To Pommel

637

Vintage cigarette lighter with US badge to front

638

9ct Gold Light Blue Sapphire Ring

639

Embossed Brass & Copper Adjustable Powder Flask
Hunting Animals To Either Side

640

French Military Grouping
Includes Enamel Medal & 2 Badges

641

3 Various Russian Medals
Complete With Ribbons

642

Antique Meditterian Flintlock Pistol, Circa 1740's

643

Train folding pocket knife

644

Vintage Hunting Knife
Makers Name To Base On Each Of The Knives, One Is Complete
With Leather Sheath

645

1862 Indian Rupee
Good Clean Overall Condition

615 Large Civil War Style Cotton Flag

616 Cotton Union Jack flag

617 Classic Jim Bean Black Advertising Sign
35cm x 54cm

618 Large Coors Light Beer Advertising Tin Slgn
90cm x 60cm

619 Early Period Pepsi Wall Thermometer

620 Cast wall mounted horse bell

621 Harley Davidson Oil Advertising Tin Sign

622 Framed Print Of Scout In Front Of Wagon Train
Complete With Rustic Made Wooden Frame

623 Coor Light Beer Advertising Sign
Depicting And Ice Climber, This Would Make A Great Addition To
Man Cave

624 Glass Framed Military Print

Depicting "The Battle Is Islandiwana 1778" This Was The Battle Of
The British Defeated By The Zulus, 73cm x 51cm

646

Brass Brothel Room Key
Complete With Key Tag

647

10ct Yellow Gold Ring

625

Australian stock saddle complete with stirrups

648

4 Various Brass Shield Fobs

626

Old tin box and contents

649

hand forged native hunting knife

627

Box lot of printed material

628

1952 Eco Master Test Gauge
Complete With Original Wood Case & Instructions

629

Vintage Tibetan Prayer Bell
Embossed Brass Bell Displayed In The Center Of A Carved
Wooden Stand

650

18th Century Spanish Miquelet Pistol

Octagonal To Round Barrel Marked "CAMS" With Proofmarks, Top
Of Barrel With Silver Inlay, Walnut Stock With Intricate Engraved
Detail, Brass Fittings, Figure Head to Pommel Cap, Ornately
Decorated Lockplate, Top Of Frizzen Marked "Ripoll", .65 Cal.
(ANTIQUE)

630

Vintage Green Dimple Bottle
Embossed Silver Vine & Grape Details To Surrounds Of Bottle,
With Matching Top

651

Vintage Platinum Pearl Ring

652

Set Of 4 Brass Barrel Weights
5 Pieces

631

Cast Yuma prison ball and chain

653

Cased Third Reich Style Eagle & Skull Cap Badges

631la Vintage Bob Cat Trap

654

2 Third Reich Style Volkswagon Badges
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655

Cast Golden Fleece marked bottle opener

656

WWII British Mark | Bayonet
Makers Mark Stamped To Base Of Straight Blade, Dated "42", 2
Piece Wood Grip, Complete With Leather Scabbard

675

Repurposed Vintage American Horse Hayme
Brass Pommel, Could Be Used For Sword, Gun Or Walking Stick
Display

657

Civil war style bowy knife

658

Retro Collectable Enamel Posie Vase

659

Lot of 3 Cowboy Hats
Small Size, Camel Coloured Felt Body, Complete With Makers
Mark To Inside Hat Band, Complete With Leather Band, Small Size

676

Japanese Kyu-Gunto Style Sword

Curved Blade With Blood Groove To Backstrap, Scroll Pierced
Brass Guard & Backstrap, Wire Leather Bound Grip, Complete
With Steel Scabbard (CCMRV)

677

Box lot of old western books

660

Cast horse boot brush

678

Vintage Bench Top Sausage Maker
Makers Name Marked To One Side, Mounted On Wooden Stand

661

Pair of vintage tooled leather cowboy stirrups

679

Cast cow door stop

662

2 vintage horse bits

680

Prussian artiliary picklehaube

663

Mounted Cast "Sheriff" Door Plaque

681

Vintage mechanics special luther grinder

664

Cast "Save A Horse Ride A Cowboy" Plaque

682

Pair of vintage hand shears

665

Pair of small adjustable handcuffs

666

A Vintage goat yolk

683

Restored Early Shot Shell Wooden Ammunition Box
Clearly Marked To All Sides, Complete With Hinged Lid

667

Leather horse bridle

684

Cast Michelan man on compressor

668

Cast musical nipper figurine

685

King Of Swamp Crocodile Money Bank

669

Cast cross revolvers door plaque

686

Mounted Cast Door Plaque
Labeled "In God We Trust", "All Others Pay Cash"

670

Full Stocked Percussion Kentucky Rifle
Carved Drop Stock, Double Set Triggers, Signed "J.D.", Circa
1840's, .40 Cal. (ANTIQUE)

687

Vintage Alaskian ice fishing pole

688

American Indian style tomohawk

671

German Double Barrel Percussion Shotgun

Raised Center Rib With Remains Of Gold Inlay, Engraved Detail
To Lockplates, Hammers, Trigger Guard & Finnales, Carved
Walnut Stock, Some Fading To Checkering At Wrist, Carved
Cheek Piece & Carved Floral Esctucheon, Some Handling Wear
Otherwise A Nice Overall Piece, Replacement Ram Rod With
Brass Tip, 1780's Circa, Converted From Flintlock in 1840's, 16
Gauge, (ANTIQUE)

689

Pair of cased gold miners scales

690

Large Fossilised Columbian Mammoth Tooth
Found Copper River, SC, Dating Back Pleistocene/Plioscen Period,
This Is A Great Find Measuring 19cm High x 15cm Wide

691

Cast tutle crossing plaque

672

Antique Nepalese Martini Rifle
Fullwood Stock, Nepalese Markings To Barrel, Complete With
Leather Shoulder Sling, .577 Cal. (ANTIQUE)

692

Magnificent Early Period Thorton Pickard Camera

Wooden Case, Brass Fittings, Complete With Original Push Button
Lead, Picture Slides, Original Leather Carry Case & Vintage Book
"Manual Of Photography", Printed Late 1800's, This Is A Great
Collectable Piece In Complete Condition

673

Antique Double Barrel Percussion Shotgun

Iron Fittings, Including Backlocks, Trigger Guard & Buttplates,
Wooden Ram Rod, Dark Patina To Barrels, 16 Gauge, 1840's
Circa (ANTIQUE)

693

Retro Mickey Mouse Push Button Phone

694

11 hand forged sword blades

695

Old all steel pulley

696

Third Reich Style Army Winter Hat

674

Antique German Flintlock Jager Hunting Musket

Octagonal To Round Barrel, Fixed Front & Rear Sights, Fullwood
Stock, Brass Bands To Front, Steel Lockplate & Trigger Guard,
Complete With Carved Wooden Butt Plate & Ram Rod, Circa
1690's, .58 Cal. (ANTIQUE)

697

King cookery style knife

698

Box lot of sundries

699

Box lot of sundries

700

Vintage tin travelling trunk
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701 Queen Anne cutlery canteen 728 Civil War Triplett & Scott Repeating Rifle
702 Cast pirate style treasure chest unnd Barrel, Folding Regr & Fixed Front Sight, . Unusual ACtI.OH
: With Barrel & Breech Section That Rotates To Right For Loading, 7
703 Vintage small game beaver trap Shot Tubular Magazine In Butt With Loading Port On Left Side Of
704 1917 dated cherry stoner Trigger Guard, Makers Name To Left Side Of Lockplate, Walnut
705 Vintage hole punch Stock & Forewood, Mottled Silver To Grey Patina, .50 Rimfire

706

Cast coca cola serving boy

(ANTIQUE)

707

Victorian Period Coach Lamp

Black Painted Body, Polished Metal Detail, Does Have Original
Beveled Glass Side Window, However Is Broken, Retaining 85%
Of Original Finish

729

Antique Half Stocked Percussion Conversion Rifle
Circa 1840's

730

Prussian 1820's Cavalry Sword (CCMRV)

731

Retro extension table and 5 chairs

708

Large "Beware Of Dog Plaque”
400mm X 240mm

732

Carved Wooden Indian Wall Display
Painted Detail

709

Cast walled mounted doggy weeing coat rack

733

Large hand painted shield

710

Vintage Slide Projector
Appears To Be In Complete Condition, Most Likely Would Have
Been Used For Glass Lantern Slides, Makers Plate To Rear

734

Laser Cut Coca Cola Tin Sign
In the Shape Of Crinkle Bottle Top

711

Group lot of coat of arms and candle holder

735

WWI Portrait Photograph Of WWI Sailor
Circa 1915

712

Carved Indonesian mask

736

4 door vintage bookcase

713

Cast mechanical 'rumble in the jungle’ money bank

737

Wall mounted cast chook bell

714

Cast dumb waiter

738

American civil war style union flag

715

Lot of 3 Golden Fleece ram paper weights

716

Vintage leather pony collar

739

Classic Harris Tea Advertising Tin Sign
73cm x 26cm

717

Vintage famiy bible

740

Taxidermied White Tail Deer Head

718

Childs American Saddle

741

Small Cast Butchers Giveaway Pig Money Bank

719

Small Cast Iron Mermaid

742

Salters Peanut Give Away Ashtray

720

Large Brown Glass Chemist Bottle

743

Cast black boy on pig

721

Tanned raccoon pelt

744

Miniture cast iron tractor

722

Lot of named necklaces

745

Cast graf zepplen

723

Large hand made old wooden sailing boat

746

Cast black baby on potty

724

Rare 19th Century Ngombe Tribal Executioner Sword
(CCMRV)

747

Cast iron flying bull

748

Miniture watermelon eating black boy

725

Quirky Custom Made Walking Stick
Made From Unique Piece OF Wood, Complete With Brass Skull
Handle

749

Miniture old style cast tractor

750

Cast black nanny mechanical money bank

726

Gold Guilded Royal Septor
Ornate Embossed Detail With Clear Orb To Top

751

Donald Trump Bottle Opener

752

Cast Iron Model Plane

727

Fraternal Sword

Magnificently Double Etched Sleek Blade, Embossed Fittings &
Overall To Guard & Scabbard, Knights Head Pommel, Leather
Bound Grip (CCMRV)

753

Hand cart mechanical money bank

754

Cast Iron Nipper Dog

755

Original 1940's Bakerlight Telephone
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756

Pair Of Canoe Rowing Squirrels
In Paperbark Canoe, Complete With Paddles, Can Row Anywhere
Anytime

77

When Nature Calls Money Bank

778

Vintage Kummo Peg

757

Antique Kurdish Miquelet Rifle

Heavy Octagonal Rifled Barrel, Brass Bands Inlaid To Barrel, Fixed
Front & Rear Sights, Various Proofs & Regimental Markings Inlaid
To Barrel Breech, Carved Tiger Striped Walnut Stock With Ornate
Brass Barrel Bands, Brass Band To Rear Of Stock & Butt Plate,
This Is A Magnificently Presented Piece, Circa 1740's, .52 Cal.
(ANTIQUE)

779

Massive Scrimshaw Style Tusk
With Exploration Scene Etched To One Side & Explorers To
Reverse

780

Vintage American Christmas Table Center Piece
Hand Painted, Rare Find

781

Vintage Cast Toy Racer

758

French Nepolionic pattern sword

782

Lot of 3 pieces of 1930s uranium glass

759

Antique Double Barrel Percussion Shotgun
Engraved Lockplate With Gold Inlay, Marked With Makers Name
E.Eckhart, Circa 1850's, 20 Gauge (ANTIQUE)

783

Wooden Well Bucket

784

Cast mother hen door stop

785

Collection Of Depression Glass

760

1860s Civil war cavilry pattern sword

786

Restorers vintage sewing machine

761

Antique Double Barrel Percussion Shotgun
Circa 1850's, 12 Gauge

787

Cast iron Michelan man on bike

762

Confederate Pattern Naval Cutlass
Brass Cup Shaped Guard & Grip, Black Leather Scabbard & Belt
Loop, Brass Fittings

788

Mounted brass tombstone door plaque

789

Vintage double sprung puma trap

790

Cast Vintage Railroad Crossing Warning Sign

763

Antique 1/2 Stocked Percussion Kentucky Rifle
Circa 1850's, .45 Cal.

791

Mulga Wood Desk Clock
Circa 1930's, Working Order

764

French Nepoleonic pattern side arm

765

Cast iron female rabbit figurine

766

Cast iron male rabbit figurine

792

Wooden Egg Carrying Box
Marked "Twin Brook Farms", Complete With Carved Wooden Carry
Handle

767

Cast coca cola top money bank

793

Vintage hand forged lock with key

768

Vintage y sprung trap

794

HMV Shop Counter Display Unit

769

Original Oak Whiskey Barrel & Tap
For Glen Rai Scotch

795

Mulga Wood Desk "Ink Date™ Pen Set
Circa 1930's

770

Vintage Lidded Milkbar Confectionary Jar
Hand Painted "Giant Licorice"

796

"Bahia" Advertising US Coin Clock
Battery Operated

771

Cast Tractor Seat Marked "Malta"

797

Cast Rearing Horse Wall Mounted Coat Rack

772

Old US Steel Mailbox
Complete With Tilting Flag To Indicate Mail, Good Clean Condition
But Is Devoid Of All Original Colour

798

Cast model of old car

799

Cast horse boot brush

800

Framed Egyptian Print On Pampus Grass

773

Box lot of books

801

Cast cloverleaf coldren

774

Cast Steel Eagle Wall Plaque

802

Grouping Of 120 Vintage Worldwide Postcards

775

Retro "The Great American Popcorn Machine"
Made By Sunbeam, Looks Like An Old Vendors Carts, Complete
Condition

803

Cast bull horse hitching ring

804

French Style Cast Iron & Marble Insert Planter

776

Rare Vintage Carved Wooden Hand Reel
Excellent Original Condition

805

Large Carved South Seas Carving Of Female
72cm x 27cm

806

Titanic Themed Gift Compass
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807

9ct Solid Gold Peridot Ring

830

2 Vintage spice tins

808

Remington Revolver Pocket Oiler

809

Lot of 5 brass brothel key tags

810

2 T-model ford hub caps

831

1786 Pattern Field Officers Side Arm (CCMRV)
Curved Fullered Blade With Engraved Initials & Crown To Base,
Brass Guard & Grip, Complete With Leather Scabbard

811

Hunting knife with sheath

832

Vintage spark plug cleaner

812

2 unique cigarette lighters

833

Mounted Brass Embossed Firehouse Door Plaque

813

Japanese Grouping
Including Photograph Of Japanese Solider & 2 Military Medals

834

Large cast pulley

835

Cast Iron Black Smith Tongs

813a

9ct Gold & Amethyst Solitaire Ring

836

US California fruit box with labels

814

Third Reich style medal with swords

837

Vintage cast Griswald rabbit mould

815

2 enamel Gold Coast car badges

816

Brass Whistle With Key Tag
Marked "Los Angeles Police Dept."

838

Vintage Bench Top Coffee Grinder
Complete With Pull Out Drawer & Original Makers Decal To Front

839

4 Brass gothic candlestick holders

817

Vintage Draughtmans Kit In Leather Case
99% Complete Only One Very Small Part Missing

840

Vintage Tobacco Cutter
Clearly Marked With Makers Name"Standard", Circa Early 1900's

818

Damascus Blade Skinning Knife
Curved Blade, Barbed Backstrap, 2 Piece Bone Grip, Complete
With Tooled Leather Sheath

841

Vintage Folding Kodak 3a Autographic Camera
Good Original Condition With Standard Wear And Tear To Case,
WWI Period

819

Harley Davison motorcycle folding pocket knife

842

Cast mechanical Donald Trump money bank

820

Large Scrimshaw Whales Tooth

Traditional Whaling Scene Etched To One Side, Reverse Side
Marked "Tooth Taken From A Sperm Whale Ship Albion Van
Diemans Land 1803", 20cm In Length

843

1967 Dated Pin Up Glrl Calendar

844

Indian Tulwar Sword (CCMRV)
Curved Hand Forged Fullered Blade, Brass Engraved Guard, Grip
& Pommel

821

Military Dagger

Spear Point Blade, Brass Crucifix With Embossed Goose Shaped
Guard, Grooved Ivorine Bound Grip, Wooden Pommel & Scabbard
(CCMRV)

845

Open wire box trap

846

Third Reich "Der Adler"1942 Dated Magazine

847

Cast Bull Figurine

822

Vintage German made hunting knife

848

Japanese Wakisashi With Scabbard (CCMRV)

823

Folding train pocket knife

824

European Style Naval Dirk
Center Fullered Blade, Brass & Black Grip, Black Leather Sheath
With Brass Fittings

849

Japanese Katana Sword (CCMRV)

Curved Polished Koto Period Blade With Temper Line, Pierced Iron
Tsuba, Complete With Wooden Grip With Copper Bands, Leather
Bound Wooden Scabbard, Some Damage To Scabbard & Loose
Fittings, Unsigned Tang, Late Koto Period

825 7 Vintage hub caps 850 Japanese Katana (CCMRV)
826 Third Reich style RAD knife 63cm Curved Blade, Military Mounts, Unsigned Blade
827 Austrian 1895 Model Bayonet 851 Japanese Samurai Style Sword (CCMRV)

Fullered Blade, Makers Mark Stamped To Base Of Blade, 2 Piece
Wood Grip, Complete With Steel Scabbard

828

Czech V258 Model Bayonet
Spear Point Blade, 2 Piece Grip, Complete With Leather Sheath

Maker Onikiri, Curved High Carbon Steel Curved Blade With Blood
Groove & Clay Tempered Temper Line, Embossed Tsuba,
Imitation Ray Skin Cord Bound Grip With Matching Menukis,
Burgundy Lacquered Scababrd With Carry Bag (CCMRV)

829

Cased Percussion Gold Miners Pistol & Accessories
Round Barrel, Center Percussion Hammer, 2 Piece Wood Grip,
Circa 1840's, .31 Cal., Case Includes Brass & Copper Pistol
Powder Flask, Percussion Cap Tin, Bullet Mould & Lead Balls
(ANTIQUE)

852

Japanese Damascus Style War Lords Sword

Hand Forged Damascus Blade, Imitation Ray SKin Cord Bound
Grip With Matching Menukis, Solid Brass Tsuba & Fittings With
Gold & Silver Painted Detail, Red & Black Speckled Lacquered
Scabbard
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853 Japanese Damascus Style Sword (CCMRV) 879 Cast Skull Door Knocker
854 US 1909 Model Officers Sword (CCMRV) 880 Retro Exa 500 Camera
855 Japanese Samuri style sword Good Original Condition
856 Leather Conductors Bag 881 _Cast punch money bank
Circa 1940's 882 Cast Small Horse Head Door Knocker
857 Quirky Golf Bag & Golf Club Telephone 883 Vintage boot stand
858 Retro Coca cola bowl 884 Cast Rail Crossing Plaque
859 Vintage Brass & Copper Coffee Pot Marked "Rail Crossing Stop Look Listen"

Classic Aged Patina

885

Box of various bottles of wine

860

Vintage Dimpled Green Bottle
Pressed Silver Detail To Bottle & Top, With Embossed Rosettes

886

Wooden Kraft Cheese Box

861

Retro Coca Cola Advertising Plate

887

Winchester Marked Firearms Plaque

862

WWI Brass & Copper Canadian Bugle

Marked With Makers Name "R.S.WILLIAMS & SONS Co.
TORONTQ", Marked With Broad Arrow, Showing Some Dents &
Dings

888

Vintage Victorian horse swindle bar

889

3 x WWI & WWII Training Manuals

890

Cast musical skipping girl

863

Vintage cast pot

891

Captain Morgan Jamaica Rum Drinks Tray

864

Bicycle weather vain

892

Wooden ammunition box

865

Small Vintage Cream Pale
Complete With Lid & Carrying Handle, Has Been Repaired On
Sides

893

Bronze Patterned Iron Mermaid

894

Porcelain Lifesize Hand Painted Magpie
Signature To Base

866

Cast bamfords tractor seat

895

Cast 'The one that got away' machanical money bank

867

Framed oil painting of knight

896

Cast Coca Cola marked door stop

868

National Mutual Brass Building Plaque
Marked "National Mutual Association Of Australia", 760mm x
590mm

897

4 Original Machine Name Plaques On Board

898

John Deere Welcome Sign

899

John Deere Giveaway Tractor Key Rack

869

Enamel Chevrolet Sign

900

Cast 'crossing no gates' railway plaque

870

Chevy Truck Laser Cut Tin Sign
With Emblem To Center, 3D Type

901

Vintage circus tin toy truck and trailer

871

Old Enamel "Carta Blanca" Drink Advertising Sign
Marked "Specials Per Bottle 79¢"/"Box Of 10 $7.00", Some Wear
To Edges But Good Clean Overall Condition, 73cm Square

902

Equestrian Hitching Post Coat Rack

903

Handmade 4 Lever Lock & Key
Working Order

872

Retro Indian Enamel Eveready Torch Sign
Features Various Eveready Items, Is Trademarked, 91cm x 61cm

904

Mounted brass 'pony express' door plaque

905

Set of old style castle keys with ring

873

0ld 50 states US flag

906

Cast spanner key hook

874

Cast Sunshine Harvester dog drinking bow!

907

Mounted '1897 nothing happened' door plaque

875

Cast pair of dog figures

908

Lot of various framed and printed pictures

876

Beefeater Gun Drinks Tray

909

Pennemunder Cast Plaque

877

320 Worldwide 1920's postcards

910

2 x 1860's Barrel Taps

878

Imperial German Uland style picklehaube

911

Large Cast Iron Pig Money Bank
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912 Cast Iron German Shepard 1026 Large roady padded travelling trunk on wheels
913 Press back Liarbird chair circa 1900 1027 Large padded travelling roady trunk on wheels
914 Framed Japanese sword diorama 1028 Lot of old wooden curtain rods and loops
915 END OF DAY 1 AUCTION 1029 2 boxes of sundries
THANK YOU ALL FOR YOUR ATTENDANCE AND LOOK including pottery and china etc
FORWARD TO SEEING YOU 10AM TOMORROW MORNING 1030 Box lot of kitchen accessories
1000_Lot of 2 Magic / lllusionist props 1031 2 boxes of kitchen pottery and sundries
1001 Magic / llusionist prop 1032 Box lot of kitchen analia
1002 Magic / lllusion prop and accessories 1033 Box of lights shades and fittings
1003 Santa chimney and fireplace 1034 Box lot of plates etc
1004 Hoover premier 4kg washing machine 1035 Large box lot of frames and pictures
1005 Roady travelling trunk 1036 Box lot of sundries
1006 Mirror window and roll of black weed matting 1037 2 Cat carrying baskets
1006a Classic Retro Coca Cola Shop Awning Banner 1038 Large Collection Of Cane Baskets
3 Meters In Length, Good Original Condition
o ) 1039 Lot of various sundry items
1007 Custom build pine wall cabinet
i 1040 Lot of laundry items
1008 Padded Road Travelling Trunk including clothes horses and ironing board
1009 Lot of jars 1041 Trolley on wheels
1010 Box lot of sundries including framed pictures 1042 2 boxes of misc sundries
1011 Box lot of antique trade magazines and cushions including printer and bread maker
1012 Box lot of sundries 1043 Box lot of sundries
1013 2 Boxes of retro light shades and fittings 1044 Box lot of sundries
1014 Table lot of cushions, bedding etc 1045 Box lot of games and childrens items
1015 Group lot of boomerangs 1046 Vintage Japanese Crimping Machine
1016 Full Size Hangmans Deck and Stand 1047 Cast winchester marked door plaque
Complete With Road Travelling Trunk - does come apart for 1048 Handmade Advertising Fruit Box
transport With Valley Queen Emperor Grape Label To One Side
1017 Lot of shelving 1049 Vintage US mink trap
1018 Easal and display table - does require some TLC 1050 Warlords Style Tanto
1019 3 Wicker and steel chairs Curved Blade With Acid Etched Saw Tooth Temper Line, Gold
1020 2 Art Deco wall decorations Gilded Embossed ngba & Fittings, Traditional Japanese chne
Carved To Handle With Dragon Head Pommel, Complete With Red
1022 Lot of Electronic equipment 1051 Renactors Trojan Style Helmet
Including tv bracket, sub woofer and 2 cd players Painted Detail With Steel Centre Comb
1023 Lot of mixed sundries 1052 2 Retro kitchen items
1024 2 sets of basket racking 1053 Vintage US trap
1025 Lot of children’s sundries 1054 North West Frontier Percussion Musket
including soft toys, skiddles etc
1055 Dragoons Pattern Sword
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1056

Flintlock half stocked Musket

1089

Cast miniture blank mammy washing lady

1057 2 cattle branding irons 1090 Cast black boy chef money bank
1058 Indo Persian Pattern Sword 1091 Cast top hat machanical money bank
1059 Cased Double Barrel Percussion Shotgun 1092 Cast railway door plaque
with accessories 1093 American Indian Nylon Us Flag
1060 Cast Mother, father and baby swan door stop 1094 Double Side "Super Chevrolet Service" Hanging Sign
1061 Pyramid of farm animals door stop 60cm Round, Complete With Wall Mounted Bracket
1062 Cast steam roller toy 1094a Old look Shell painted tin sign
1063 Vintage railway lantern 1094b Old look Golden Fleece gasoline tin sign
1064 Cast trick dog machanical money bank 1095 Cast rocket ship toy
1065 Cast boy scout money bank 1096 Cast ugly lady figure
1066 Devil ring holder 1097 Cast machanical skeleton money bank
1067 Small Cast Pig Money Bank 1098 Cast black boy machanical money bank
1068 Cast kipper dog money bank 1099 Glass Aladdin Pink Parafin Advertising Sign
1069 Cast horse head hitching ring 1100 Alma Fud On Cast Iron Tractor
1070 Shelving unit 1101 1950's Miniature Train Set
1071 Cast Iron Swan Planter Includes Engine, 8 Carriages & Tracks, Good Original Condition
1072 Australian leather stock saddle 1102 Cast miniture kipper dog money bank
1072a Old look Atlanic marked tin sign 1103 Old padlock with key
1073 Cast black nanny machanical money bank 1104 Pair of slaves style hand cuffs
1074 Cast horse wall mounted hose tidy 1105 Pair of adjustable hand cuffs
1075 Cast Jonah and whale mechanical money bank 1106 Pair of scotty dog book ends
1076 Cast cat and mouse machanical mney bank 1107 Cast bottle top boy money bank
1077 Cast Iron Bunnies Bunk 1108 Bronzed horse door stop
1078 Pair of scotty dog book ends 1109 Alocks & Co.Billiard Table Iron
1079 Cast fire station machanical money bank 1110 Cast boar door stop
1080 Cast uncle sam money bank 1111 Vintage musk rat trap
1081 Cast Lion door stop 1112 Cast door plaque
1081a Enamel Indian Motorcycle marked sign 1113 Cast black boy machanical nut cracker
1082 Grants Whiskey Tray 1114 Cast John Deere type tractor
1083 Hardy's Keppoch Wine Tray 1115 2 Military Service Manuals
1084 Round Black & White Whisky Tray 1116 Cast fireman machanical money bank
1085 Watermelon eating black boy figure 1117 Museum Copy Scrimshaw
1086 Cast saving smile money bank 1118 Vintage jack rabbit trap
1087 Cast bulldog hitching ring 1119 Cast commemorative Gallipoli door plaque
1088 Cast Mr Peanut money bank 1120 Cast black and white scotty dog door stop
1121 Cast sailing ship door stop
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1122 Cast rooster hose tidy 1151 Large Retro Diesel Fuel Nozzle
1123 Cast show jumper door stop 1152 Cast shell marked door plaque
1124 Laminate display cabinet 1153 Gun hardcase with liner
1125 Knights style shield 1154 Gun hardcase with liner
1126 Cast wall mounted cow bell 1155 Work bench
1127 Cast confederate style bell 1156 Round enamel mobil gas marked sign
1128 Cast wall mounted pig bell 1157 Ford Advertising Tin Sign
1129 English Pointer Drinks, Circa 1940's In6'IE'_)he Shape Of A Shield, Marked "Ford Authorised Dealer", 58cm
X 65¢cm
1130 Round coca cola marked sign o
1158 Castrol "Stop Please Enter Slowly" Tin Sign
1131 Cast Marilyn Munroe door stop 45¢m x 52cm
1132 2 cardboard coca cola christmas displays 1159 Old 5 Gallon Total Hydraulic Oil Drum
1133 Ph||||ps 66 bowser front p|ate Good Original Colour With Some S|Ight Fading, Complete With
iginal T Handl
1134 Mobil Oil Advertising Sign Original Top & Carry Handle
Featuring The Famous Flying Pegasus Horse, 69cm x 62cm 1160 Vintage Mobilite Oil Tin
iginal Label Affixed T ide. Is Showi Wear, B
1135 Enamel Sign Marked "Shell Lubricating Oil" Qr|g|na abel Affixed To One Side. Is Showing Some Wear, But
Tin Is Good
1136 Classic John Deere Industrial Light .
This Is A Custom Made Piece And Has been Constructed From 1161 5 gallon Golden Fleece ol tin
Cogs, Chains, Brass Pipe & Gauges, Mounted On Wall Plaque 1162 0Old 5 Gallon Qil Tin
And Marked "John Deere 1936" All Lids, Fair Condition Showing Useage Wear
1137 Michelan man ||ght 1163 Shell 20kg Grease Tin
Clearly Marked To All Sides, Complete With Original Pump Top &
1138 Round cast Neptune marked door plaque
Carry Handle
1139 Vintage National Service Station Cash Register " "
Restored In Mobil Gas Livery, In Working Order 1164 Round "Golden Fleece Ethyl" Style Petrol Globe
1140 Set of drawers 1165 Chrome Michelan man on tyre
1141 Laser Cut Texaco Tin Sign 1166 Retro BP 1 gallon oil tin
1167 Cast Mr Drop Esso money bank
1142 Large Wooden Golden Fleece Advertising Cut Out P y
Painted Detail, 142cm x 117cm, A Great Addition To Any Man 1168 Early Shell Petroleum Jelly Tin
Cave Well Marked With Some Wear & Tear, Embossed Shell Emblem
To Li
1143 Large cast iron Michelan air buddy oL
. 1169 Vintage Brass "Champion™ Blow Torch
1144 Ampol Fuel Strainer Carved Wooden Grip, Complete With Remains Of Original Makers
1145 Original Oil Rack Restored In Kangaroo Logo Label
1146 Champion Spark Plug Tin 1170 Cast Esso Mrs Drop money bank
Showing Some Age And Fading But Is Clearly Marked, Would .
Maker A Great Rubbish Bin In The Man Cave 1171 Embossed Golden Fleece Style Oil Bottle
1172 Vintage Tin Castrol Advertising Sign
1147 Cast Esso marked door plaque There Is Some Rusting On One End, Fair Overall Condition, 76cm
1148 Cast Neptune Motor oil door plaque x 30cm
1149 0ld Petrol Pump Handle 1173 Painted Petrol Station Sand Bucket

Nicely Marked On Side

1150

Cast Neptune motor spirit marked door plaque

Golden Fleece Decal To Front, Red Painted Finish, Marked
"Replace On Hook After Use" & Marked "Sand" To Reverse
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1174 Cast Esso Golden Fleece style ram 1202 Michelin Man On Large Tyre
1175 Golden Fleece Hooks & Botte Opener 1203 Vintage Total 1 gallon oil tin

On Kerosene Box End 1204 Cast Golden Fleece marked ram money bank

1176 _Shell Mounted Wall Display 1205 Golden Shell Plaque & Bottle Opener

1177 Mobil handy oil marked oil tin Mounted On Kerosene Box End
1178 Cast Plague Marked "Beware Of Teenager" 1206 Original Esso Motor Qil Tin

1179 Wakefield Castrol motor oil jar 1207 Shelf lot of brackets and sundries
1180 Large Round Glass Bottle 1208 Wooden shelving unit

Clearly Marked With Makers Name & Dated 1209 60 Litre Golden Fleece oil drum and trolley

1181 Cast Michelin Strip Plaque 1209a 1950's Shell Super 10 Bottle Tin Motor Oil Rack

1182 Polished Aluminum Michelin Man On Compressor Original Signage To Front There Some Blemishes & Scratches But
1183 Cast Plaque In Good Overall Condition, No Bottles
Embossed WIth "Mobil Gas" 1210 Cookie Cutter Flying Pegasus Horse
115cm x 80cm

1184 Cast Esso 'Herr Tropf' money bank

1211 Large Old Mystik Lubrication Sign
e Clearly Labeled "The Ultimate In Fine Lubrication", Showing Some
1186 Old 5 Gallon Mobil il Tin Wear Along One Side Of Sign Other Good Overall Condition

1185 Vintage 8 bottle oil rack

Grey Body, Well Marked With Some Dents & Dings

1212 Square enamel Mobil gas marked sign

1187 Cast Michelan marked door plaque

1213 Cast wall mounted route 66 door bell

1188 Shelf grouping of sundry items

1214 Vintage 1935 Shell Garage Calendar

1189 2 Old One Quart Qil Tins

Includes BP & Shell, Both Are Clearly Marked But Have Seen A 1215 Taxidermied Deer Head

Hard Life 1216 Fuel Safe 5 Gallon Carry Can
1190 6 Pint Esso Motor Qil Tin, Unopened With Adantic Livery
1191 Vintage BP Energrese 1Ib Tin 1217 Model Of A Petrol Bowser Made Into A.Cupboargl

Good Original Labeling, A Little Faded Marked Route 66, Hinged Front Door, Painted Detail, 86cm x 17cm
1192 Old Mobil Vacume Oil Company Oil Tin 1218 Cast Texaco door stop

Marked "Shock Absorber Qil No. 5", Label is Clearly Visible But 1219 Enamel Firestone marked door plaque

Does Show Discoluration & Some Staining 1220 Golden Fleece style oil bottle

1193 Texaco Valvoline Motor Qil Tin 1220a Wakefield Castrol Oil Bottle

As New Condition

1221 Golden Fleece style oil bottle with top

1194 Vintage Castrol 2 gallon oil tin

1222 Cast mobil oil gas marked door plaque

1195 Cast iron Michelan man on motorcycle

1223 Cast Golden Fleece marked door plaque

1196 Mounted Castrol Plaque & Bottle Opener

Mounted On Kerosene Box End 1224 20 Litre Golden Fleece Duo 30/40 Drum
1197 Vintage Petrol Tin With Golden Fleece Livery 1225 Cast Motor oil marked door plaque
1198 Vintage Southern Cross 1 gallon oil tin 1226 2 Rustic shelving units
1199 Small cast iron Michelan man 1227 Large "Kangaroo Petrol" Painted Tin Sign

Folded Edges, 47cm x 1780cm

1200 Michelin Cast Advertising Plaque On Board

1228 Original Good Year Spanish Enamel Dealers Sign
There Some Blemishes But Is Well Marked, 120cm x 60cm, Circa
1940's

1201 Chrome Michelan man desk tidy
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1229

Large Round Ford V8 Tin Sign
Labeled "Sales Service Authorised Dealer" With Ford Emblem To
Center, 86cm Round

1252

Laser Cut "Chevron Supreme Gasoline" Tin Sign
58cm Round

1253 Double Sided Mobiloil Gargoyle Wall Mounted Sign
1230 Enamel Harley Davison marked sign 46¢cm x 30cm
1231 Cast Golden Fleece marked wall bell 1254 Large Taxidermy Springbuk
1232 Retro BP 1 gallon ol tin This Is A Magnificent Shoulder Mount
1233 Retro Shell 1 gallon ol tin 1255 Laser Cut Harley Davidson Tin Sign
60cm Round

1234 Vintage 1 Quart Oil Bottle With Metal Top , .

Clearly Labeled "The Master MFG. Co. 1926", Fair Clean Overall 1256 Laser Cut ‘Chevy" Tin Sign

Condition 1257 Large round enamel Mobiloil marked sign
1235 Shell 20/30 oil bottle and top 1258 Enamel Shell advertising marked sign
1236 Golden Fleece marked oil drum 1259 Round Crest Advertising Plaque

. S Carved Wording To Center With Painted Detail, 37cm Round
1237 Vintage enamel advertising sign
- . 1260 Large Vintage 1940's Enamel Shell Sign

1238 Plume motor spirit advertising board Marked :"Shell Depot Agent", There Is Some Fading & Blemishing
1239 Cast Golden Fleece marked doggy drinking bow Otherwise A Great Early Garage Piece, 183cm x 91cm
1240 Handmade Model Of A Tin Diesel Petrol Pump 1261 Round Enamel "Shell Garage" Marked Sign

98cm High 1262 Laser Cut Chevrolet Super Service Tin Sign
1241 Peters light up advertising icecream 1263 Laurel Kerosene box end
1242 1940's Swallow's Ice-Cream Enamel Advertising Sign . .

6'x 2, Excellent Original Condition With Minor Chipping Around 1264 Large Sidchrome Wall Mounted Mechanics Tool Box

Some Of The Edging 1265 Enamel Golden Fleece style advertising sign
1243 1940's Oval Enamel Service Station Sign 1266 Square Enamel Coca Cola Sign

Labeled "An Independent Service Station", Single Side, 105¢m x 1267 Carved Wooden Ships Mermaid Figure Head

64cm, Small Fold Over To Edging On One Side Of Sign, There Are Painted Detail

Some Blemishes And Light Staining To The Sign, Other Fair To 1266 E i . le advertising si

Good Overall Condition, Slightly Concave name Firestone tires style advertising sign
1244 Cast Texaco marked door plaque 1269 Enamel Chevolet marked advertising sign

. . S 1270 "Holden Sales & Service" Tin Sign
124 | Milkbar F T Pie T
5 Original Milkbar Four n Twenty Pie Tin Sign With GM Emblem To Center
167cm x 91cm
. . 1271 Large Original Porcelain Enamel Michelin Sign
1246 Enamel Shell gasoline marked sign
gasoline marked >ig Marked With Serial No. 8520050700249, 95cm x 95¢m

1247 Vintage 1930's Tiger Brand Enamel Advertising Sign . .

Displayed In Wooden Frame, Labelled "Safety Fuse Fir Blasting 1272 Enamel Shell motoroil marked sign

Tiger Brand Sold Here", There Are Some Blemishes But Good 1273 Enamel Golden Fleece marked sign

Overall Condition, 85cm x 62cm

1248

Enamel Golden Fleece motor oil marked sign

1249

Laser Cut Texaco 3D Tin Sign
Painted Detail, 60cm Round

1273a Rare 6' x 3' Embossed Shell Sign, Circa 1915

Marked "Shell"/"Single Double Triple"/"Guaranteed From Sealed
Tank", Painted Detail, Is Showing Some Disolcoration And Wear,
There Is Detoriation At Bottom Of Sign But Fair Overall Condition

1250

Harley Davidson Motorcycle Garage Tin Sign

1274

Custom Shell wooden motor oil sign

1250a Carso Marked Petroleum Advertising Board

1275

Classic "City Lights" Gaming Machine

1251

Large Original Caltex Advertising Enamel Sign
Marked "Caltex Super Power Kerosine", Heavy Wear, Circa
1820-1910, Showing Extensive Wear

1276

Round green coca cola enamel advertising sign

1277

Taxidermied African Antelope
Shoulder Mount
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1278 Tin Plume advertising sign 1302 Royal grouping
1279 Golden Fleece motor spirit marked enamel sign including Vintage Royal Order Cushion and a kings royal crown
1280 Round enamel Golden Fleece marked sign 1303 Massive lot of advertising pictures
1281 Large Round Texaco Tin Sign 1304 \Ii/arly ger;).d.(;oll)d Brabdgfd Alg:lllet::e The Sholder. Includ
Has Been Aged For Affect, This Is A Great Looking Addition To orn n British Dress Uniform Hung From Ef‘ ou er, Includes
The Man Cave, 77cm Round Braided Golq Brockade Shoulder Eppalauet With Military Button,
Complete With Pointed Tips
1282 Third Reich style enamel sign o
1305 Old Java Jolt Coffee Tin Sign
1283 Round Enamel ‘check your tires' marked sign In The Shape Of A Coffee Cup
1284 Wakefield Castrol motor oil marked sign 1306 Large Shell motoroil motor spirit sign
1285 Industrial Wooden & Tin John Deere Sign 1307 Vintage Bow Saw
1286 Samsung microwave Wooden Frame, Good Clean Overall Condition
1287 Billabong 5 x 5 Pump 1308 Motorbike Tin Sign
1288 Hanging Enamel Peagsus Style Horse 1309 Old look vintage rod show tin sign
Single Sided, Marked T-53, Complete With Wrought Iron Bracket 1310 Taxidermied White Tail Deer Head
1289 Wall lot sundries including shelving 1311 Taxidermied Wild Boars head
1290 Large lot of electronics and film reels 1312 Renactors Civil War Conical Ball Ammunition Box
1291 Large 19th Century North African Courtyard gates Complete With Rope Handles & Labeled To All Sides
Magnificant iron and steel fittings 1313 0Id Travelling Trunk
1291a 2 whipper snippers and cordless drill Pressed Metal Finish With Black Trim & Brass Fittings, Complete
1292 Indian Motorcycle Tin Sign \é\;t:t:nCarry Handles, Good Original Condition, 77cm x 50cm x
1293 Bust Of A Medi-Evil Knight In Armour With Helmet . .
Embossed Detail With Gold Guilded Detail 1314 CGreen actors knight style shield
1294 Vintage English Wooden Wine Crate 1315 g/lg(z;?r?IHoi Bheer Advertising Tin Sign
Clearly Marked With Makers Name "Berry Bros. London"/"Wine g
Merchants To H.M. King", This Was Shipped To Australia And 1316 Cut out tin letters spelling "HOLDEN'
Marked Accordingly 1317 Laser Cut John Deere Tractor Tin Sign
1295 US California advertising fruit box 53cm x 40cm
1296 Retro Big Shot Bubble Gum Machine 1318 Framed vintage painting syoux indians
Complete Condition With Original Advertising Panels 1319 Mixed grouping
1297 Retro "Pop-O-Mat" Popcorn Machine including portable heller oil heater, 2 birdcages and sundries
Tin Frame, Pull Out Bottom Draw & Hinged Window, Clearly 1320 Enamel Shell lubricating marked sign
Marked, Very Much Like A Miniature Version Of The Popcorn 1391 C Light 40 Advertising Si
Machines At The Movie, Excellent Complete Condition oors L9 vertsing ign
1298 Knights style shield 1322 0ld Early Period Wooden Toboggan
1299 Sundry grouping 1323 Enamel Harley Davison Motorcycle marked sign
includes 3 decorative plates and an Indonesion wall plaque 1324 Reinactors grouping of helmets etc
1300 Lot of 10 sword blades 1325 Box lot of books
1301 Vintage "Standard Family Size" Washboard 1326 Lot Of 3 Vintage Calico Flour Bags
Wooden Frame, Glass Washboard, Clearly Labeled, This Is A All Are In Excellent Condition And Are Well Marked
Great Piece Of Early Kitchenenalia 1327 Lot of 4 medievil style light fittings
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1328

Sundry box
with scary doll and glassware

1329

Custom made industrial workbench and cupboard

1330

Medievil re-enactors style grouping
including 2 coat of arms and shield

1348

Antique Brescian Flintlock Belt Pistol

Ornate Octagonal To Round Barrel, Multiple Embossed Portraits
Along The Length Of The Pistol, Steel Fittings, Burl Walnut Stock,
Bottom Of Lockplate Marked "RETORI", Horn Tipped Wooden
Ramrod, .50 cal. (ANTIQUE)

1331

Remington Tin Sign

1332

Round enamel English motor spirit BP marked sign

1333

Ford Parking Tin Sign
Marked "Parking For Rod Racing Fans Only"

1334

Old style coca cola tin sign

1349

Antique Wender Turn Over Flintlock Pistol

Octagonal To Round Barrel, Scroll Engraved Detail To Lockplate &
Hammer, Engraved Detail To Barrel Breech, Pommel & Barrel
Tang, Decorative Scroll Design To Reverse Lockplace, Has Had
Some Professionally Done Repairs Quiet Some Time Ago, This Is
Magnificent Rare Find, Circa 1770's .52 Cal. (ANTIQUE)

1335

Round Enamel Moboilgas Marked Sign
Featuring Flying Pegasus Horse

1350

Set of 10 pairs of finely carved chopsticks
inlaid with ivory complete with case

1336

Round enamel Shell gasoline marked sign

1351

A glass and wood shop display cabinet

1337

Teach Man To Fish Tin Sign

1352

A half keg beer wall plaque

1338

Small Wooden "Black Horse Beer" Advertising Sign
Clearly Labeled

1353

2 Alloy Firefighting Nozzles

1354

Ned Kelly wall plaque

1339

Cast wall mounted racing car door bell

1340

Liberty or death cotton flag

1341

Enamel Coca Cola Advertising Sign
73cm Square

1355

Old Framed Advertising Beer Mirror
Marked "Coors Cutter" Non-Alcoholic Brew, Magnificent Painted
Detail

1356

Imperial German style battle flag

1342

Topi Mount Skull On Wooden Shield
Brass Plaque To Front, Dated "1965"

1357

2 pieces of furniture
including small wall mounted shelving unit and plywood table

1343

Massive lot of old letterhead style paper

1358

Retro TV Table

1344

Japanese Wakasahi (CCMRV)

Sharp Temper Line To Blade, Pierced Iron Tsuba, Ray Skin Cord
Bound Grip, Complete With Wooden Scabbard, With Cracking,
Blade Is Unsigned, Good Overall Condition With Small Chip To
Centre

1359

Ocean Pro 225 Horse Power Game Boat
6.2 Meter Long, Fiberglass Body

1345

Antique Ottoman Flintlock Blunderbuss

Gold Patterning To Barrel, Brass Fittings Including Trigger Guard &
Butt Plate, Carved Checkered Wrist, Brass Diamond Escutcheon
To Wrist, Ivory Inlay Inserts To Stock, Brass Reverse Lockplate
Plate With Belt Catch, Requires Replacement Ram Rod, Standard
Handling Wear & Tear, Good Working Order, .65 Cal., Circa 1780's
(ANTIQUE)

1360

Eddis Shamal Vogue 4 Birth Caravan

Complete With Gas 4 Burner Stove, Grill & Oven, Electroux
Caravan Fridge, Hot & Cold Water, Shower & Toilet, Good Storage
Options, Spilt Front Door, Appears To Complete With Annex

1361

Bedford PMC Bus Converted To Motorhome

1362

Classic 1978 Viscount 6 Berth Caravan

1362a Wheel Barrow & Accessories

1362b Lot Of Farm Weed Sprayers

1346

Decroative European Knife
Inlaid Gold Detail, Complete With Sheath

1362¢ Cement Mixer

1347

Antique Samurari Mounted Sword (CCMRV)

Curved Blade With Slight Wavey Temper Line, Iron Tsuba, Single
Mekugi-ana & 4 Figure Signature To Left Side, Dating Back To The
Koto-Era Smith "Yomato", Leather Bound Scabbard With Some
Very Light Blemishing To An Otherwise Clean Blade (CCMRV)

1363

Antique Colonial Percussion Sporting Rifle
Goldfields Era, .30 Cal. (ANTIQUE)

1363a Knights Pattern Broad Sword

1363b Braveheart Pattern Sword

1363c 14th Century Style Knights Sword

Zig Zag Blade, Grooved Leather Bound Grip, Brass Crossguard &
Pommel (CCMRV)




OLDIES COLLECTABLES

RYALLE MANOR 20/01/2018-21/01/2018

Page: 25

LOT # LOT #
1364 Arabian Miqulet Musket 1378 Box lot of crockery
Ex.tremely Long Round Barrel, Raised Center Rl_d With Sllvgr Inlay 1379 Box lot of retro glassware
With Coloured Stone To Center, Engraved Detail To The Miquelet i
Action With Cloured Stone & Matching Detail To Breech, Full 1380 2 box lots of sundries
Wood Stock With Engraved Brass Barrel Bands & Brass Plating, 1381 German made riding saddle
Trad!tfonal Extended Carved Ivory Butt Plate, This Is-Very ) 1382 Bronzed beersheba light horse commemorative plaque
Traditional Type Of Camel Gun Used Throughout This Region,
Great Old Wall Hanger, Circa 17850's, 54 Cal. 1383 Cast bronzed skull door knocker
1365 Antique Peabody Breech Loading Single Shot Rifle 1384 Cast Motorbike Easy Rider
Round Barrel With Folding Rear & Fixed Front Sights, Barrel 1385 Cast toilet trains door sign
Marked On Top Of Breech "G.F.G." With Various Other Proofs, 1386 Cast magician machanical monev bank
Receiver Marked "Peabody's Pat. / July 22. 1882 / Man'f'd by / g y
Providence Tool Co. / Prov. R.L.", Iron Fittings Including Butt Plate 1387 Cast pigs head horse hitching ring
Stamped "Conn. / 937". Forestock Has Initials "FHP" Carved On It, 1388 Round enamel Ford Mustang marked sign
Complete With Ramrod. "G.F.G." Marked To Top Of Barrel, likely . . .
stands for the famous Governor's Foot Guard of Connecticut., 1389 Vintage Pershing Coin Bank
45-.70 Cal 1390 Cast griswald rabbit mould
1366 Antique Indian Matchlock Musket 1391 Rosewood wooden box
Fullwood Stock, Round Barrel, Old Repair To Stock, Approx 1392 Car Money Bank
200-400 Years Old, .70 Cal. (ANTIQUE) ,
1393 Cast toy WW11 fighter plane
1366a Pair of Large Wrought Iron Entrance Gates ) . ) .
182cmHx268cmW 1394 Album Filled With Collection Of Bird Stamps
1366b Cast Iron Well Pump 1395 Old style cast toy tip truck
1367 Vintage Domed Lid Travelling Trunk 1396_Lot of 5 Danish made milk bottles
Pressed Embossed Metal, Has Been Painted Gold With Red 1397 Vintage shoe cobblers shoe mould
Painted Wood Detail, Compllete With Original Wallpaper Liner, 1398 Machete
Leather Carry Straps Are Still Present But Are Broken
) 1399 WW1 German practise grenade
1368 Wayne Industrial 605 Petrol Bowser i
Circa 1960's 1400 2 Cast Iron Blacksmiths tools
1369 Round Chevrolet Parts Sign With Stand 1401 Cast fireman money bank
Double Sided, 60cm Round 1402 Vintage Hand Carved Japanese Jewelry Box
1370 Original ABC Pacific Oil Company Petrol Bowser Complete With Hinged Doors & Pull Out Draw Compartments
Hand Pump, Circa 1920's, In Working Order In Texaco Livery 1403 Plumb Axe Head
1371 1930's Restored Golden Fleece Petrol Bowser 1404 Commemorative Eureka Stockade padlock with key
Epex, TC, Double Bowl, Excellent Condition )
P 1405 Vintage Leather Cowboy Halter
1372 Folding Dunlop dealership tyre displa . . .
g P Py Py 1406 Medertaranian Flintlock horse holster pistol
1373 Vintage Early 1900's Brake Pad Lining Riveter . - . .
Makers Plaque To Top, This Is Nicely Marked Piece, Working 1407 C'.V" War Style Fighting Bowie Knife .
. Clip Point Blade, Brass S-Shaped Guard, Contoured Wooden Grip,
Order Complete With Foot Pump .
Complete With Sheath
1374 Unrestored Mobil Super Gilbarco Petrol Bowser . .
P 1408 Cased pocket knife and belt buckle gift set
1375 Esso Extra 8 bottle oil rack with sign . .
1409 African Green Stone Verdite Necklace
1376 Golden Fleece Hawke Big Base Manual Bowser . .
Fully Restored, Circa 1920's 1410 Third Reich .Style Arm Bapd .
Marked "Legion Condor" With Eagle & Swastika
1377 Kiddies Chopper Rescue coin operated ride

Working order, does talk
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1411 3 Various Car Badges 1434 Miniture cast motorcycle
1412 WWI Erastz Mauser Bayonet 1435 2 boxes of misc sundries
Fullered Blade, Hallmarked To Base, 2 Piece Brass Grip, Complete including various electrical pieces
With Scabbard 1436 Box lot of pictures and frames
1413 Third _Re'Ch 1st Class Merit Cro;s . 1437 Box lot of large pictures and frames
Swastika To Centre, Complete With Ribbon
; : - ; 1438 2 boxes of sundry items
1414 Antique US Percussion Military Pistol - _ o
Round Barrel, Fixed Front Sigh, 1/2 Wood Stock with Brass Barrel 1439 Magnificent Old Hand Painted Box Of The Titanic
Band & Fittings, Captive Swivel Ram Rod, Lockplate Marked Scene Of T|tan‘|c To Front, nged Lid Is Il_abeled Titanic Apr!l
"MlDDTN/CONN/].BSl", "U.S.JH.ASTON & co.", Wooden 10th 1912 , Painted To All Sldes, Has Various Cut OUtS, POSSlb'y
Cartrouche To Left Side Of Stock Marked "JW" "WAT", 54 Cal. Used As A Cat Box
(ANTIQUE) 1440 Antique Long Barrel Percussion Shotgun
1415 Third Reich Style Spanish Cross With Swords Badge Circa 1850's, .50 Gauge (ANTIQUE)
Makers Name To Reverse, Complete With Pin Back 1441 Indo-Persain pattern cavilry sword
1416 Grouping of East and West German rare coins 1442 Mortama Double Barrel percussion shotgun
1417 Vintage hand fordged big game skinning knife 1443 Lot of 5 vintage walking sticks
1418 Brass Chevrolet marked badge and money clip 1444 Round V8 enamel Pontiac marked sign
1419 Vintage brass 10 lever padlock and key 1445 Enamel Esso elephant kerocene sign
1420 2 Third Reich Style Badges 1446 Nazi cossack pattern sword
Includes Iron Cross & Merit Cross With Swords 1447 Round enamel Golden Fleece marked sign
1421 5 Various Brass Brothel Token Keyrings 1448 Denzildon 1942 Leather Case
1422 Palladum Gold & Diamond Ring 1449 Vintage Brass Soldering Iron
1423 Cased folding pocket knife with tin 1450 Cast rooster door stop
1424 Antique Spanish Dog Type Percussion Pistol ) .
Queen Anne Type Barrel With Gold Inlay To Top, Dog Head 1451 xi;taii Brass Pocket Balance Hanging Scale
Percussion Hammer, Miquelet Action Converted To Percussion, P : '
Checkered Grip, Engraved Steel Fittings & Backstrap, Does 1452 9 x No. For Harness Racing Bridle
Required Ram Rod, .62 Cal. (ANTIQUE) 1453 Hand Carved Trobiand Mortar & Pestle
1425 9ct Solid Gold & Blossoms Ring To Crush Lime & Mix Bettle Nut
1426 Old Unusual Brass Key 1454 Third Reich Luftwaffe Style Desk Eagle
Marked "Folger Adam" Mounted On Marble Base
1427 Third Reich Style Waffen SS Army Band 1455 Vintage "Berwin” Tin Toy Typewriter _
] Well Marked In Good Original Condition, Working Order
1428 Brass Winchester Marked Door Plague . )
_ 1456 Small Third Reich Style SS Cotton Flag
1429 Cast Marlin bottle opener Stamped Along Side
1430 Third Reich style medal 1457 Lot of various horse holsters and accessories
1431 Brass Pocket Telescope 1458 Lot of 6 confederate style bank notes
Badge Affixed To Front Marked 'Property Of Wells Fargo & Co. i
Express” 1459 Vintage Quaker State Hand Pump
Clearly Labeled To Both Sides, Carved Wooden Handle,
1432 Scrimshaw Style Whales Tooth -
1460 Vintage Brass Car Tyre Pump

Etched Detail To Both Sides

1433

Miniture cast Zepplen

Brass Plaque Affixed To Front, Folding Foot Peddle, Carved
Wooden Handle
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1461

2002 Australian Grand Prix checkered flag

1462

Vintage Japanese Ladies Wooden Desk Top Box
Various Traditional Scenes To Top & Sides Of Box, Made from

1488

Classic Retro Mickey Mouse Clock
Moulded Plastic Casing, Featuring Mickey In The Center With His
Hands Acting As The Arms, Working Adapters

Stone, Ornate Cut Out Detail To Base 1489 Taxidermied Alaskan Pine Martin
1463 Pair of Holden hub caps Mounted On Wooden Base
1464 Cast dairy cow door stop 1490 Lister Shears Hand Piece
1465 Hand tooled leather belt and brass buckle 1491 Vintage padiock with key
1466 Bronzed Greyhound figurine 1492 Miniture cast iron toy racer
1467 Vintage musk rat trap 1493 Cast wood pecker door knocker
1468 Miniture cast iron sailror boy figurine 1494 Hand forged American Indian style tomohawk
1469 Cast Santa Statue 1495 Vintage US squirrel trap
1470 Eagle Head Door Knocker 1496 Cast mermaid on rock door stop
1471 Vintage Tin Toy Truck 1497 Small Confederate Style Battle Flag
Makers Mark To The Underside 1498 Third Reich 1943 Dated Signal Magazine
1472 Vintage Monkey Brand Soap Offering A Great Insight Into Third Reich Lifestyle
With Original Packaging 1499 Vintage Gotham Trik-E-Shot Pinball Game
1473 Cast mounted winchester door plaque 1930 Circa, Working Order,
1474 Vintage railway lantern 1500 Cased clarinet
1475 German Model 1916/17 Steel Helmet 1501 Cast life sized skull
Black/Brown Finish, No Chinstrap, Complete With WWII Added 1502 Cast Popeye money bank
L!ner, Chinstrap Studs Are Still In Place Along With The Chinstrap 1503 Vintage 1930's US Bell Wall Mounted Telephone
Links Attached To The Band Of The WWII Liner. Has Seen A Used Life, But Numbers Are Still Visible & Overall
1476 Cast machanical pillsberry cookies money bank Complete
1477 Cast steam train door stop 1504 Mounted brass winchester door plaque
1478 Vintage horse swindle bar 1505 Military Book
1479 Vintage padlock and key Anzac to Amiens
1480 Leather horse holster 1506 Japanese style sword with stand
1481 2 boxes of frames and retro kitchen analia 1507 Mounted brass winchester door plaque
1482 Box lot of cane basket ware and sundries 1508 Cast border collie door stop
1483 2 boxes of sundries 1509 Third _Relch Style Cotton Battle Flag
. . . . . Swastika To Center, 92cm x 56cm
including lamp base and shade, empirer penguin, fruit basket, and
printer 1510 Antique Full Stocked Percussion Kentucky Musket
1484 Box lot of frames and pictures Circa 1800,'s .32 Cal.
1485 Tooled western leather saddle 1511 1860's Civil war pattern cavilry sword
1486 Third Reich State Sevice Flag 1512 Engraved European Dol Bare Prcussion sholgun
Features Eagle To Top Corner & Swastika To Center, Various : g
1513 Japanese War Lords Style Sword

Stamps Along Side

1487

Old John Deere Tin Toy Tractor & Trailer
Tractor has Had A Hardlife And Is Minus Front Wheels And

Exhaust Funnel, Good Original Colour

Curved Blade With Acid Etched Saw Tooth Temper Line,
Embossed Gold Guilded Tsuba & Fittings, Carved Irvorine Grip &
Dragon Head Pommel, Red Lacquered Scabbard
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1514 Austrian Pattern Cavalry Sword (CCMRV) 1536 Third Reich style arm band
1515 Antique Burnside Civil War 5th Model Carbine 1537 Brass brothel room key and tag
Round Barrel, Folding Front Sight, Pyramld Rear Slght, Left Side 1538 2 Coca Cola items
Of Walnut Stock Features The Saddle Ring, Mechanism Is Marked :
With Makers Name, Mechanism Is Also Marked With Various 1539 Hand Carved Ivorine Paper Turner
Cartouches, Various Dents & Dings To Stock, .54 Cal. (ANTIQUE) 1540 Moroccan High Chieftains Knife
1516 Box lot of boomerangs Curved Hand Forged Blade, Bone Grip With Tibetan Silver Overlay
i " And Coloured Stone Detail, Complete With Matching Scabbard,
1517 Vintage ammunition box This Is A Unique Broad Handled Knife
1518 Antique English Brass Barreled Flintlock Plstol 1541 German WW1 style trench knife
Round Brass Barrel, Marked "London” Along With Proof Marks, _ : ;
Lockplate Marked "W./Ketland/ & Co.", Walnut Stock With Brass 1542 Spear point blade hunting knife
Oval Shaped Escutcheon And Brass Fittings, Woden Ramrod, .62 1543 Pair of brass gold miners style hanging scales
Cal.(ANTIQUE) 1544 Third Reich style Adolf Hilter pocket knife
1519 1979 Wildiife Austrgllaq Coins 1545 Third Reich Style Labour Force Armband
Issued Royal Australia Mint
1546 Western Blue Turquoise Pendant
1520 Ladies Silver Green Oynx Ring q
1521 4 Various Ammunition Box Shields 1547 Lot Of 4 Various Vintage Cheques
D 1866 Through To 1922, All A igi iti
Includes Smith & Wesson, Montana Stock Detective, Texas ated 1866 Through To 1922, re Good Origin Condition
Ranger Agent & Colt Firearms 1548 Classic car wall mounted bottle top holder
1522 Imperial German style grand cross with ribbon 1549 Vintage small game animal trap
1523 Cased Damasceme knife 1550 Brass Desk TOp HOtel Be”
: . Engraved Brass Top, Cast Base
1524 4 Australian style military hat badges
. 1551 Adolf Hilter field post envelope and stamps
1525 North African Spear Head _
Shaped In The Form Of An Iron Dagger With Bone Grip 1552 Cast mounted wincester door plague
1526 4th L|ght horse Sty|e lance head 1553 Lot Of 6 Rare WOI’|d W|de Bank Notes
1527 Vintage Yellow Gold & White Gold Ring 1554 SS Nylon Flag
1528 Japanese Style Tanto 1555 Golden Fleece Marked Switchboard Box
Curved Blade With Acid Etched Temper Line, Solid Tsuba, Blue Exterior, Marked "Golden Fleece Switchboard Lock And
Imitation Ray Skin Cord Bound Grip With Matching Gold Gilded Return Key To Attendant”
Menukis, Black Lacquered Scabbard With Traditional Japanese 1556 Japanese Style Wakasashi with stand
Scene (CCMRV) Curved, Blade With Acid Etched Temper Line, Embossed Tsuba &
1529 Embossed Car Badge Pommel, Imitation Ray Skin, Black Cord Bound Grip, Black
For the Southern California Automobile Club Lacquered Scabbard
1530 Cast Humpty Dumpty money bank 1557 Artiliary pattern side arm and sheath
1531 Cased folding pocket knife 1558 2 1950's Movie Promotional Posters
) ) ) Individually Numbered
1532 Vintage Tennesse state Cigarette Lighter . e
1 With Enamel Detail And Vietnam Era & An Unsual Tiny Metal 1559 Vintage Ford "Emergency Road Repair Kit" Tin
One Excellent Overall Condition With Just Light Wear
1533 Enamel Third Reich Style Hunting Association Badge 1560 1 Gallon Tin Marked "Caltex Transformer Oil”
1534 Third Reich style Spanish cross 1561 Pair of nickle plated cowboy spurs and bit
1562 Enamel Gate Sign

1535

Hand forged hickery handled hunting knife

Marked "Shell Please Shut The Gate"
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1563 Cast Golden Fleece marked door plaque 1581 Vintage Blow Torch
1564 Cast Iron Sunshine Harvester Stool ﬁamct“ed Detail, Brass Top, Complete With Replacement Wooden
andle
1565 Cast Iron Sunshine Harvester Stool )
1582 Golden Fleece marked oil drum
1566 Antique Colonial Militia Flintlock Musket
Long Round Barrel Dated "1831" To Barrel Breech & Various Other 1583 Confederate style battle flag
Markings To Left Side, Fixed Front Sight, Fullwood Walnut Stock, 1584 Light up Holden clock
Engrayed Lgckplate Marked "London" "Warrgnted“, Brass Fittings 1585 Enamel mobil oil marked gate sign
Including Trigger Guard, Butt Plate, Acorn Finnale, Ebony Ram ]
Rod, Brown Patina To Barrel, Good Working Action, .80 1586 Large sundry grouping
Cal.(ANTIQUE) 1587 Vintage bench mounted vice
1567 1796 British Cavalry Pattern Sword 1588 Imperial German Style Battle Flag
Curved Fullered Blade, Metal Stlrrupeq Shaped Guard. & 1589 Cast Neptune plague
Backstrap, Grooved Leather Bound Grip, Complete With Leather
Bound Scabbard & White Metal Fittings (CCMRY) 1590 Cast Texaco marked door stop
1568 Antique Prussian Percussion Musket 1591 Cast Shell motor spirit door plaque
Round Barrel, Various Proof Marks To Barrel, Iron Lockplate, 1592 Esso decalled mirror
Hammer & Dog Catcher, Various Proof Marks & Numbers To . . . .
. . ) 1593 Commemorative Pentridge prison ball and chain
Lockplate, Fixed Front Sight, Fullwood Stock With Carved ad 1age pri !
Escutcheon To Forewood, Brass Ram Rod Pipes, Reverse 1594 Vintage Bottle Capper _
Lockplace, Trigger Guard & Butt Plate, Butt Plate Is Also Marked, Clearly Marked With Makers Name To One Side, Dated "1924
Steel Ram Rod, Dents & Dings To Stock With Slither Of Wood 1595 Caltex decalled mirror
L’“SS'”S NeaF: Brass dNocse CTptACS, {Tf’srT-e C;ac,ks |T° v?/toil'( But 1506 3 Sided Milk Glass Petrol Globe
a\(e een Repaired, omp ete With Sling Swivels, Working Shell Decals To Each Side
Action, Converted From Flintlock, .75 Cal. (ANTIQUE)
] 1597 Silk Holden racing team flag
1569 US pattern cavilry sword
1598 Set Of Vintage Truck Horns
1570 US pattern sword
1599 5 Gallon Golden Fleece oil drum
1571 1890s Model Japanese Cavalry Sword i :
Used Upto WW?2, Fullered Blade, Even Surface Pitting To Entire 1600 Lot of 5 various 44 gallon drum lids
Length Of Heavy Grey Blade, Steel Guard, Steel Checkered 1601 Retro Good-Year Racing Mechanics Chair
Backstrap To Grip, Checkered Wooden Grip (CCMRV) Complete With 5 Wheels And Tool Compartment To Base
1572 Pair of Ninja Style Fighting Swords 1602 1940's Double Sided Castrol Oil Rack & Bottles
Japanese Writing To Both Blades, Cord Bound Grips, Complete Enamel "Wakefield Castrol Motor Qil" Signage Plates To Both
With Sheath To Hold Both Sides Of Steel Stand, Comes Complete With Original Rack & 6
1573 Japanese Style Sword Original Embossed Bottles, All Are Well Marked And Includes 3 x 1
| dard red ced si Pint & 3 x 1/2 Pint, No Tops, Slgnage Although Does Have Some
1574 Enamel standard red crown marked sign Dents & Dings Is In Fair To Good Condition, This Is Great
1575 Pair of Holden hub caps Collectable Garaganalia Item
1576 Lot of 6 various brass lawman badges 1603 Vintage high speed children's scooter
1577 Set of cased gold miners brass scales 1604 Vintage Caltex Marfax Grease Tin
1578 Enamel Ford marked sign Visible Labelling But Is Showing Some DIscoloration
1579 Australian Grand Prix 2002 flag 1605 Cast John Deere blacksmith machanical money bank
1580 Vintage Horse Bit & Leather Bridle 1606 Golden Fleece Rectangular Quart Tin
Makers Name To Side Of Bit 1607 1950's Car Hood Ornament

Some Of The Chroming Is Lightly Bubbled But Remains Generally
Overall Good
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1608 Cased Antique Double Barrel Shotgun & Accessories 1638 Third Reich “Waffen SS” Style Arm Band
Circa 1850's, 16 Gauge 1639 3 Various Chevrolet Marked Badges & Money Clip
1609 Indo-Persian pattern short sword 1640 Cast parrot nut cracker
1610 Small cast shell marked anvil 1641 3 0Id Car Badges
1611 Large Khukri Knife Includes "Cheyenne Super 10", "Silverado 10" & "Custom Deluxe
Curved Hand Forged Blade, Carved Wooden Grip, Complete With 10"
Leather Bound Scabbard 1642 'Custom Suburban' car badge
1612 Cast Michelan door plague 1643 Lot of 3 Golden Fleece marked ram paper weights
1613 Michelin Logo Workshop Clock 1644 Collection Of 4 Magnificent Third Reich Postcards
1614 5lb Golden Fleece Molythlithaio Tin All Are Stamped With Various Third Reich Stamps & Postal Marks
1615 Oiler Marked "Mobil Handy Oil" & In Excellent Original Condition, These Are A Great Rare Find
1616 Antique Flintlock Pistol 1645 Pair of brass Opera glasses
Fullwood Stock, Octagonal To Round Barrel, Faded Detail To Rear 1646 Pair Of Vintage Brass Candle Snuff Scissors
Of Barrrel, Iron Lockplate & Trigger Guard With Engraved Detalil, 1647 Lot of 3 Indian motorcycle items
Brass Butt Plate & Escutcheon To Wrist & Reverse Lockplate, : i
Circa 1720's, .60 Cal. 1648 Wall Mounted Huptlng Knife
i ] Stag Horn Look Grip, Eagle Scene To Blade, Bronzed Eagle Wall
1617 Vintage brass padlock with key Hanging Display
1618 Vintage Sheffield marked hunting knife 1649 4 Australian military style hat badges
1619 2 advertising bottle openers 1650 Third Reich style sports patch
1620 Pair Of Diecast Spitfire Toy Aeroplanes 1651 Ancient Roman coin
1621 Third Reich Labour Force Arm Band 1652 Lot of 3 various whistles
Stamped To Reverse
1653 Lot of 2 1940s wheat pennies
1622 US M8 sems bayonnet
: ) 1654 Cast Felix the cat car badge
1623 Third Reich Style Postal Dagger
1655 Winchester marked ice pick
1624 3 Collectors cars
) ; ) ) ) 1656 Lot of 6 various brass brothel tokens
1625 Massive Billy the kid folding knife
; ; 1657 Old collectable cigarette lighter
1626 Brass divers knife
1658 Vintage brass padlock with key
1627 2 Collectors Matchbox toys
. 1659 Come-a-long
1628 3 Vintage Matchbox toy cars
1660 Vintage brass padlock with key
1629 2 Collectors Matchbox trucks
i 1661 2 brass brothel room keys with tags
1630 2 Brass Ford money clips
1662 Brass embossed winchester door plaque
1631 2 Collectable bottle openers
: : 1663 Cast Betty Boop door stop
1632 Vintage Lesney toy car truck and trailer
1664 1 Gallon Golden Fleece Super Koolstroke Tin
1633 2 Collectable toy cars
) 1665 2 Collectable bottles
1634 3 Vintage collectable toy cars
] 1666 Soccor bayonnet
1635 3 Vintage collectable Matchbox toy cars
1667 Indo Persian pattern cavilry sword
1636 2 Cast bottle openers
) T ) 1668 Machanical chicken money bank
1637 Middle Eastern Style Army Fighting Knife
1669 Lot Of 12 Various Collectable Tokens

Clip Point Blade With Serrated Backstrap, Brass Oval Shaped
Guard, Grooved Wooden Grip, Complete With Leather Sheath
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1670

Vintage Holland Elektro-Inhaltor

Holland Elektro-Inhaltor Excellent Original Condition, Complete
With Makers Plaque & All Original Fittings, Including Original
Woden Box

1692 Vintage tyre pump

1693 Cast Golden Fleece marked money bank

1694 Cast pigs head horse hitching ring

1671

Cast old style boort cannon

1695 Vintage US small game trap with anchor chain

1672

Retro Ford racing car clock

1673

Cast Kangaroo Bookends

1696 Royal Kukri Knife
Painted Gold Guilded Handle, Burgundy Bejeweled Scabbard

1674

Large Cased Set of Gold Miners Style Scales
Complete With Hanging Set Of Scale Pans With Stand & Counters
Weights

1697 Plaited whip

1698 Cast last roadhouse door sign

1675

Lot of 4 old company shares certificates

1699 Rare Italian Biscuit Tin

1676

Lot of 4 vintage 1865-1900 postcards

1677

Kinchrome tool cabinet with some tools

1700 Vintage Italian Sweet Tin
Gilded Detail With A Typical Childrens Scene To All Sides, Clearly
Labeled

1678

1837 Pattern Brunswick Sword Bayonet
Brass D-Guard Shaped Guard, Grooved Grip, Complete With
Leather Sheath With Brass Fittings

1701 Pair of Holden hub caps

1702 Japanese hurricane lantern

1679

English double barrel percussion shotgun

1703 Veegol motoroil enamel sign

1680

Scrimshaw Style Tusk
Etched With Early Colonial Farmland Scene To One Side &
Wording To Reverse

1704 Old look Reliance motoroil tin sign

1705 Small Ned Kelly 'such is life' tin sign

1706 Pair of Japanese Ninja fighting swords

1681

Martini Henry Socket Bayonet

Makers Mark Stamped To Base, Complete With leather Sheath,
Brass Fittings, Showing Some Light Wear On The Stitching
Otherwise Good Overall Condition

1707 A lot of 2 1865-1918 rare Austrian postcards

1708 Mcilwraith vintage brass pump

1682

Japanese Style War Lords Sword

Curved Blade With Acid Etched Temper Line, Embossed Gold
Guilded Tsuba, Traditional Carved Scene To Handle & Dragon
Head Pommel, Black Lacquered Scabbard With Matching Fittings

1709 Indo Persian Knights Style Helmet
Brass Trim, Black Painted Body, Complete With Brass Chain Mail

1710 Small Old Look Shell Tin Sign

1683

Antique Spencer 1865 Lever Action Carbine

Round Barrel With Fixed Front & Folding Rear Sight, Action Is
Fitted With Stabler Cutoff With Saddle Ring & Bar On Left Side. 7
Shot Tubular Magazine Loaded Through Buttplate, Walnut Carbine
stock With Steel Butt, .56-52 Cal. (ANTIQUE)

1711 Old Trespassing Tin Sign
Marked "Trespassing - Loitering Forbidden By Law", IS Showing
Some Fading & Wear & Tear, 45¢cm x 23cm

1712 Old Look "I Kiss Better Than | Cook"

1713 Brass & Copper "US" Marked Bugle

1714 Lot Of Wooden Look Display Shields

1684

Enamel workshop sign with Golden Fleece emblem

1715 Large Collectors Lot Of US Basketball Cards

1685

Ford and Fordson marked enamel gate sign

1686

American Indian style tomohawk

1687

Vintage valvesport oiler

1688

Cast embossed shell marked money bank

1689

Cast General Motors Holden sign

1690

Commemorative Winchester padlock

1691

Australian Boar War Bandoleer

Black Leather, Fold Over Top Flaps, Brass Fittings, Filled With A
Great Collection Of 50 Brass Deactivated Bullets, Faded Stamps
To Buckle Flap, Dated "1889"

OLDIES COLLECTABLES AUCTIONS SALE TERMS & CONDITIONS
OF SALE

1) The following conditions of sale make up the entire terms and
conditions for the items listed in our catalogue and addendum sheets
offered for sale by Oldies Collectables.

2) All bid prices “hammer prices” (means the price at which a lot is
knocked down to the purchaser) will be subject to a buyer's premium,
inclusive of GST of 16.5% of the hammer price. The buyers premium
price is added to your successful bid and the two together make up
your purchase price.

3) Auction sales are strictly by cash, eftpos or credit card (Mastercard &
Visa). Payment by cheque is available , Drivers License & Phone
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Number will be required upon presentation of cheque has cleared. All
sales are final at the fall of the Auctioneers hammer.

4) At the announcement of “SOLD’, the highest bidder will have
purchased the offered lot. The purchase is sub-ject to all the terms and
conditions set forth herein. The purchaser assumes full responsibility
thereof. All items purchased must be paid for and collected on the day
unless prior arrangement has been made with the auc-tioneer.

5) We reserve the right to withdraw any property prior to sale, to add
items or make changes prior to the auction. Any changes made will be
included on the day of the auction as an amendment.

6) Antique firearms and pistols offered in this auction DO NOT
REQUIRE A LICENSE, PERMIT OF REGISTRA-TION IN THE STATE
OF VICTORIA. Firearms in this auction are all “ANTIQUE". Please
check your own state laws regarding classification. We will help you
where we can.

7) Pistols & firearms requiring licences are clearly indicated. It is the
buyers responsibility to obtain necessary licenses & permits for any
purchased lots, denial of any permit or license shall not justify
cancellation of the sale or delay any payment to Oldies Collectables for
the purchase lots

8) All Absentee and postal bidders will notified by phone where
possible. All successful purchases are required to pay for their
purchases on invoice, and will be notified on the cost of packaging,
freight and insurance on success-ful bids and charged at appropriate
rates. If paying by credit card these purchases will receive priority
postage. Please allow 7-10 working days for delivery.

9) ABSENTEE BIDDING: All absentee hids must received 1 hour prior
to start of auction. Successful absentee bids must be paid for by credit
card on notification of successful bidding and will be charged packing &
freight accordingly.

10) VICTORIAN BUYERS ONLY, sword buyers must belong to a
registered collectors club to purchase a sword, if not there are club
memberships available on the day of the auction for $30.00. All swords
& daggers do require club membership

11) Interstate buyers of Antique firearms, pistols, swords and daggers
require ID, eg. Drivers or Shooters License or Passport.

12) GST is included in the bidding price.

13) All property offered for sale is as is, where is. Oldies Collectables
does not guarantee or make warranties on any lot sold. Descriptions in
the catalogue are opinion. They are written as a guide to potential
bidders. We acknowledge that there may be errors in what is written. If
you bid on it and you are successful you own it. We strongly
recommend you personally view any item or have acknowledged expert
view on the item. Oldies Collectables are under no obligation to refund
or return any item. Items offered for sales in catalogue, bill of sale,
advertisements, web site etc. are qualified statements of opinion and
representation. No employee of Oldies Collectables is authorised to
make any representation of warranty, oral or written with respect to any
property. If you are not sure of any item (even after talking with auction
staff) DO NOT BID.

12) Acceptance of a bidder card in conjunction with a recognized bid
constitutes acceptance of the aforemen-tioned Terms & Conditions of

Sale.

13) DEFINITION OF TERMS:

Circa: means around about the date of manufacture.

Style: regarding items such as Third Reich in some cases it is very
hard to tell original items from old film copies and re-enactors used
items, if we are unable to authenticate items and if we are unsure the
word style is used and goods are priced accordingly. We do stress
there is no guarantees or warranties and no refund on any item
Pattern: is a word used mainly with swords and it is defined as when
the model was first made it does determine the age of the sword in
auction. Several armies and navies worldwide still use old pattern
swords but are made only recently.

Buyers Guide/Estimated Prices: a price guide has been put in place to
assist people from interstate and on the floor when bidding and reflects
what value these items are believed to be worth. In past auctions some
items have been sold under the buyers guide price and some have sold
well over the price guide prices. It is designed to be estimate only




